



С ДНЁМ ТОРГОВЛИ!

Выражаем глубокую признательность и искренне благодарим всех работников и ветеранов торговли Лесного за нелёгкий каждодневный труд, от всей души желаем крепкого здоровья, семейного счастья, дальнейших успехов в работе, благополучия и процветания, хорошей выручки и высоких продаж.

С. 4-5

ВЕСТНИК

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТВОРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПО ТЕЛЕВИДИЕНИЮ И РАДИОВЕЩАНИЮ «ТРАНСИНФОРМ»



Еженедельная газета.
Издаётся в Лесном
с 25 мая 1990 г.

30

23 июля 2015 года

В Лесном увековечат память Героя России Валерия ЗАМАРАЕВА

Как сделать селфи с премьер-министром



С. 13

Народный бюджет: горожане могут влиять на жизнь Лесного

С. 2

Экстрасенсы-мошенники продолжают зарабатывать на лесничанах



С. 14

Сцена любила её взаимно.

Лесной попрощался с Ольгой ЗУЕВОЙ



С. 12



С. 3

ИНИЦИАТИВА НЕДЕЛИ

В Год литературы как не вспомнить о Клубе изящной словесности (ЛИС), который организован при Центральной городской библиотеке имени П.Бажова и которому в этом году исполняется 25 лет...



ПОЭЗИЯ ЖИЗНИ

С. 10

Почётный гражданин города Раиса БЕРЕЗИНА обращается к главному редактору газеты «Радар» Василию ОВИНОВУ с просьбой не оскорблять горожан злым пером.



ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

С. 6

WWW.MARYA.RU

Мария Кухни

Путешествие в ПОДАРОК!

МИРА 30
ТЦ «КРАСНЫЙ»

салон жалюзи и окон

АМИГО

9-87-50, 8-950-561-0240
г. Лесной, М.-Сибиряка, 49
(ТЦ «Сити», 2 этаж).

- **ЖАЛЮЗИ**
 - вертикальные жалюзи – от 650 р./кв.м;
 - горизонтальные жалюзи – от 1050 р./кв.м;
 - рулонные шторы (и шторы – день-ночь);
 - рольставни.
- **ОКНА** по старым ценам:
 - окно – от 10 000 р.;
 - лоджии, балконы;
 - антимоскитные сетки.

РАССРОЧКА, СКИДКИ, ПОДАРКИ.

МАГАЗИН ул. Ленина, 60

«Времена года»

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

МУТОНОВЫХ ШУБ, новинки 2015 года.

Модно, красиво, тепло, удобно.

СКИДКИ, РАССРОЧКА, КРЕДИТ.

Банки: «Русский стандарт», «Альфа-Банк», «ОТП», ЗАО «Банк Русский Стандарт», Генеральная лицензия ЦБ РФ № 2289 от 19.11.2014 г. ЗАО «Альфа-Банк», Лицензия на осуществление банковской деятельности № 22 от 22.07.2014 г. АО «ОТП Банк», Генеральная лицензия ЦБ РФ № 2716 от 27.11.2014 г.

ФАЗЕНДА У БАЗЫ КОМПАС НА ПЕРЕВАЛКЕ

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ «КРЕПЫШ» ПОЛИКАРБОНАТ БЕСЕДКИ ПАРНИКИ /3 ВИДА/

ДОГОВОР ГАРАНТИЯ /3 ГОДА/ МОНТАЖ РАССРОЧКА БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

WWW.FAZENDA-LESNOY.RU 8-922-114-69-49

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ.

Монтаж, продажа скважинных насосов.

Доставка: щебень, песок, отсев.

ВОЗМОЖНО БУРЕНИЕ МАЛОГАБАРИТНОЙ БУРОВОЙ УСТАНОВКОЙ.

8-904-541-73-15,
8 (34342) 9-83-22 (телефон бесплатный).



О взносах на капремонт

Согласно ФЗ № 176-ФЗ, который вступил в силу в начале июля, региональными властями будет установлен период отсрочки по уплате взноса на капремонт для жителей домов-новостроек. Это не более пяти лет с даты включения дома в региональную программу капремонта, т.е. с момента сдачи дома в эксплуатацию.



ПРЯМАЯ РЕЧЬ

МЕХАНИЗМ НАРОДНОГО БЮДЖЕТИРОВАНИЯ

Министерство финансов Свердловской области поддерживает идею создания в муниципалитетах нового механизма распределения части бюджетных средств с участием граждан. Речь идёт о новой практике – партиципаторном (народном) бюджетировании, об этом я уже рассказывал горожанам.

Тема эта очень актуальна: сегодня в непростых экономических условиях особенно важно как можно более ответственно относиться к распределению бюджетных средств, эффективно расходуя каждый народный рубль. И кто, как не сами горожане, смогут оказать действительно большую пользу, приняв участие в этом процессе?

Возможности внедрения такого механизма на Среднем Урале обсудили и во время дискуссии «Инициативные бюджетные практики как ресурс для промышленных городов Урала», которая прошла в рамках Иннопрома-2015. Руководитель Центра инициативного бюджетирования НИФИ Минфина РФ Владимир ВАГИН представил несколько существующих сегодня практик, когда граждане сами решают, как эффективнее расходовать часть муниципального бюджета. Отмечено, что это, прежде всего – городская практика, которая даёт хороший социальный эффект.

Как я уже отмечал ранее, народное бюджетирование успешно применяется в таких сферах, как благоустройство, ЖКХ, спорт, культура. Так, жители города могут сами решать, какие работы необходимо профинансировать в первую очередь в текущем году – к примеру, провести озеленение городских территорий, отремонтировать детские площадки или направить средства на реализацию какого-либо значимого проекта. Народное бюджетирование позволяет расставить приоритеты при планировании работ, в результате люди получают возможность напрямую влиять на жизнь города, а недовольство работой местной администрации снижается.

В ходе дискуссии первый заместитель министра финансов Свердловской области Светлана КЛИМУК пояснила, чем ещё такой подход может быть полезен муниципалитету: когда люди участвуют в выборе проектов, в их подготовке, а потом – в финансировании, они же и контролируют полученные результаты, сами дают оценку проведённым мероприятиям. К слову, было также отмечено, что сегодняшняя активная позиция некоторых собственников жилья – это переход к партиципаторному бюджетированию: там, где жители активно влияют на работу управляющих компаний или ТСЖ, они могут проконтролировать, насколько качественно выполнены работы и эффективно использованы деньги.

Подчеркну в очередной раз: использование механизма народного бюджетирования будет не только способствовать решению актуальных для города проблем, самое главное – это хорошая возможность выстроить диалог населения с органами местного самоуправления. Вот почему я неоднократно призывал горожан активно включаться в работу по реализации данного метода распределения бюджетных средств. Общество должно участвовать в жизни города, а не только в культурно-массовых мероприятиях. Ведь у нас в Лесном очень сильно общественное движение: работают свыше 20 общественных организаций, в том числе и молодёжных; действует Общественная палата, которая держит руку на пульсе насущных для муниципалитета вопросов и обеспечивает обратную связь с жителями. Так, в минувшую среду, 22 июля, на очередном заседании Общественной палаты был рассмотрен ряд важных вопросов, в первую очередь – о состоянии здравоохранения в городе и – как раз о партиципаторном бюджете.

Очень надеюсь, что общественные организации Лесного проявят себя как консолидирующая сила, объединив горожан для участия в народном бюджете.

Виктор ГРИШИН,
глава городского округа «Город Лесной».



Очередная сессия «Школы мэров», созданной по инициативе губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА, состоялась в Екатеринбурге 17 июля. От Лесного в работе этого образовательного проекта участие принял первый заместитель главы администрации Олег ГЕРАСИМОВ.



С.Пересторонин.

Привлечение частных инвестиций и обеспечение прозрачности деятельности сферы ЖКХ – вот определяющие факторы эффективного функционирования всего жилищно-коммунального комплекса. Об этом говорил руководитель администрации губернатора Сергей ПЕРЕСТОРНИН.

Прежде всего, он напомнил, что малые и средние компании в силу их мобильности и гибкости могут быстро занимать востребованные рыночные ниши, формировать точки экономического роста, способствуя повышению экономики муниципалитета.

«Соответствующая работа должна проводиться в каждом муниципалитете, этой проблемой необходимо заниматься вплотную, быть в постоянном диалоге с бизнес-сообществом. Это самый эффективный показатель состоятельности управленческой команды. Необходимо стремиться устранить все препятствия, которые мешают работать и развиваться предпринимательству», – подчеркнул Сергей Пересторонин.

По его словам, успешное развитие жилищно-коммунальной инфраструктуры муниципалитетов обуславливает привлечение частных инвестиций. А поскольку любой инвестор предпочитает полную информационную открытость, то не следует жалеть времени и сил на то, чтобы рассказывать об инвестиционных возможностях территории в СМИ, в Ин-

«ШКОЛА МЭРОВ» – О ЗАДАЧАХ ЖКХ

тернет-ресурсах, участвовать в региональных и межрегиональных выставках, правительственных мероприятиях.

Министр энергетики и ЖКХ Николай СМИРНОВ заострил внимание на том, что сегодня перед главами особенно остро стоят вопросы модернизации жилищно-коммунального комплекса, снижение убыточности объектов ЖКХ и задолженности за топливно-энергетические услуги. Понятно, что только за счёт средств бюджета области и муниципалитета эту задачу не решить. Поэтому сегодня велика необходимость заключения концессионных соглашений с инвесторами по объектам коммунальной инфраструктуры, чтобы привести их в безубыточное состояние. «Особенность таких соглашений в

том, что собственность остаётся за муниципалитетом, а эксплуатировать её будут частные инвесторы. У нас уже заключено 15 таких соглашений, ещё 17 в стадии проработки», – пояснил Николай Смирнов.



Н.Данилов.

В ходе сессии Сергей Пересторонин также акцентировал внимание глав на обеспечении прозрачности сферы ЖКХ для населения. Необходима полная информационная открытость: куда идут деньги, собранные с населения, как формируются графики капитальных ремонтов, какие организации привлекаются, какого результата планируется достичь.



Н.Смирнов.

Ещё одним значимым направлением в сфере ЖКХ является энергоэффективность. Заведующий кафедрой «Энергосбережение» Уральского энергетического института УрФУ Николай ДАНИЛОВ представил результаты тепловизионных исследований, которые особенно актуальны для приёмки в эксплуатацию объектов социальной инфраструктуры и жилья. Такие приборы позволяют уже не визуально, а с использованием современных технологий оценивать качество строительных работ, в частности, своевременно определять участки с наибольшими теплопотерями.

В завершение сессии «Школы мэров» было отмечено, что в дальнейшем взаимодействие с главами будет совершенствоваться. Так, в планах – проведение тематических круглых столов, в ходе которых предполагается меньшей аудиторией рассмотреть более узкие вопросы и конкретные проекты муниципалитетов.





Глава города Виктор ГРИШИН провёл совещание по вопросу развития Фонда поддержки предпринимательства г. Лесного. Основанием стало изменение условий софинансирования муниципальных программ развития предпринимательства из средств областного бюджета в 2016 году.

Министерством инвестиций и развития Свердловской области был проведён анализ реализации муниципальных программ поддержки предпринимательства. Так, выявлен ряд преимуществ реализации программ через специализированные организации по содействию развитию предпринимательства (муниципальные фонды). В первую очередь, это возможность привлечения внебюджетных средств, наличие специальных компетенций, возможность постоянного прямого диалога с бизнесом, упрощённые процедуры реализации мероприятий (без конкурсов). Если в

ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

2014 году реализация муниципальных программ поддержки предпринимательства через муниципальные фонды осуществлялась в 16 муниципальных образованиях, то в 2015 году уже в 27. Но при этом за последние годы произошла диспропорция в распределении средств при финансировании мероприятий муниципальных программ: увеличились объёмы средств областного бюджета, направляемые на обеспечение деятельности фондов, а финансовая поддержка предпринимательства сократилась. С другой стороны, акценты смещены на предоставление адресных форм поддержки, а организации по взаимодействию с потенциальными инвесторами отсутствуют и др.

На уровне министерства принято решение о повышении эффективности расходования бюджетных средств, прежде всего в рамках программы софинансирования за счёт областного бюджета. Основными целевыми направлениями изменений станут: создание благоприятных условий для ведения бизнеса на территории; формирование инвестиционной привлекательности и инвестиционных возможностей территории; повышение эффективности деятельности организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства.

Министерством сформирован перечень работ (мероприятий), которые необходимо реализовать муниципальным фондам в целях создания благо-

приятной среды. Именно на эти мероприятия будут направляться средства областного и местного бюджета. Это: формирование базы инвестиционно привлекательных площадок, формирование перечня бизнес-проектов, привлечение инвесторов, продвижение территории, реализация программ развития молодёжного предпринимательства, информационная поддержка и проведение массовых мероприятий.

Так называемая «адресная поддержка» сохранится. В её рамках областной фонд предпринимательства будет финансировать работы по консультированию малого и среднего предпринимательства, реализации программ обучения на территориях и предоставление микростимулов.

А сами муниципальные фонды должны активнее работать по повышению внебюджетных доходов от оказания арендных, бухгалтерских, офисных и юридических услуг.

Виктор Гришин детально обсудил представленные материалы с заместителями главы администрации, специалистами по экономике и финансам, директором Фонда поддержки предпринимательства и дал ряд поручений в адрес фонда: провести анализ затрат на содержание, определить направления повышения внебюджетных доходов и дать предложения по оптимизации расходов на 2016 год.

**ВАЖНО**

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ

ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ
Постановлением администрации городского округа «Город Лесной» утверждён комплекс дополнительных мер по благоустройству территории городского округа на 2015 год и организации работы по планированию мероприятий по благоустройству на 2016-2017 годы.

В соответствии с постановлением до конца 2015 года МКУ «Управление городского хозяйства» выполнит ряд работ по ремонту дворовых территорий многоквартирных домов: восстановление асфальтобетонного покрытия, ямочный ремонт, обрезку деревьев, установку внутридворового оборудования, косметический ремонт общестроительных конструкций и др. В срок до 1 августа МУП «Технодом» и МКУ «Управление городского хозяйства» представляют предложения по благоустройству территории городского округа на плановый период 2016-2017 годов.

С полным перечнем дополнительных мер по благоустройству территории городского округа «Город Лесной» на 2015 г. можно ознакомиться на сайте администрации городского округа «Город Лесной» в разделе «Документы» – «Городское хозяйство».

ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПАССАЖИРСКИХ ПЕРЕВОЗОК

Постановлением администрации городского округа «Город Лесной» утверждено положение о комиссии по организации пассажирских перевозок на территории муниципалитета, а также её состав.

Комиссия создана в целях совершенствования пассажирских перевозок автомобильным транспортом общего пользования, повышения транспортной дисциплины и безопасности дорожного движения при осуществлении пассажирских перевозок, повышения культуры обслуживания пассажиров. К компетенции комиссии отнесено решение следующих задач: рассмотрение вопросов в сфере организации и обеспечения регулирования пассажирских перевозок, разработка предложений и рекомендаций по вопросам планомерной и эффективной организации перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования, рассмотрение нарушений, допущенных перевозчиками всех форм собственности при организации и осуществлении перевозок пассажиров.

О СБОРЕ СРЕДСТВ

В целях увековечения памяти Героя России В.Замараева и в рамках подготовки к Дню солидарности в борьбе с терроризмом в Лесном объявлен сбор средств для создания памятной доски, которая будет размещена на фасаде школы № 67.

Добровольные пожертвования можно перечислить на счёт Автономной некоммерческой организации «Центр правовой и социальной поддержки населения городского округа «Город Лесной» по следующим реквизитам:

Филиал «Новоуральский» ОАО «УБРиР» г. Новоуральск, расчётный счёт 40703810464040000012, кор. счёт 3010181060000000916, назначение платежа – **Благотворительные средства для создания памятной доски Герою России В.В. Замараеву.**

БИК 046515916, ИНН 6630013754, КПП 663001001, ОГРН 1106600004400, ОКАТО 65542000000, ОКПО 69528849, 624200 Свердловская область, г. Лесной, ул. Матина-Сибиряка, 47, телефон/факс 9-84-55, 8-953-000-2272, e-mail: cp2014@bk.ru.

«ЭЛЕКТРОННЫЙ ГРАЖДАНИН»: РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В Лесном продолжается бесплатное обучение пенсионеров и граждан с ограниченными возможностями здоровья в рамках проекта «Электронный гражданин»

Компания НОУДПО «Институт «АйТи» по заказу Министерства транспорта и связи Свердловской области продолжает реализацию проекта «Электронный гражданин» в 2015-2016 году.

Проект «Электронный гражданин» является социально значимым. Учиться могут как пожилые люди, так и граждане с ограниченными возможностями здоровья, проект очень актуален для решения задач по адаптации граждан к информационным технологиям. Обучение проходит в 50 муниципальных образованиях Свердловской области, в том числе в Лесном.

Компьютерную грамотность пенсионерам преподают квалифицированные преподаватели информатики. На время

обучения каждому слушателю предоставляется компьютер, поэтому нет никакой необходимости покупать его для того, чтобы прийти на курсы. Также выдаётся учебник, который пригодится не только в классе, но и поможет закрепить знания дома. По окончании курсов слушатели получают именные сертификаты.

Принять участие в обучении могут женщины от 55 лет и старше, мужчины от 60 лет и старше, а также граждане с ограниченными физическими возможностями от 18 лет и старше. Те, кто прошёл обучение по этой программе в 2011-2014 гг. повторно обучаться не могут.

Обучение проходит по программе, утверждённой Министерством транспорта и связи Свердловской области. Длительность обучения – 10 рабочих дней, с понедельника по пятницу, по 3 часа в день.

Чтобы записаться на обучение, нужно позвонить по телефону горячей

линии **8-800-700-51-24**. Звонок по России бесплатный.

Лесничане могут записаться на обучение в Центре правовой поддержки населения (М.-Сибиряка, 47, тел.: 6-23-06 или 6-78-93).



КО ДНЮ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

15 июля заместитель главы администрации городского округа «Город Лесной» по режиму и безопасности Евгений КЫНКУРОГОВ провёл совещание по организации мероприятий, посвящённых Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Эта памятная дата установлена Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах Рос-

сии» и отмечается ежегодно 3 сентября. Она приурочена к трагическим событиям, произошедшим в начале сентября 2004 года в Северной Осетии, когда в результате захвата в заложники детей, их родителей и учителей в школе № 1 г. Беслана погибли 334 человека. Спасая детей, захваченных террористами, погиб наш земляк Валерий ЗАМАРАЕВ. Посмертно ему было присвоено звание Героя России. События начала сентября 2004 года стали общей трагедией

для граждан России и всего мирового сообщества.

Участники совещания обсудили мероприятия, посвящённые памяти жертв террористических атак, а также сотрудников спецслужб и правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга, которые будут проведены в Лесном.

В образовательных учреждениях города пройдут линейки, митинги, классные часы, будут организованы экскурсии в школы, где учились лесничане – Герои России. В библиотеках откроются тематические книжные выставки.

3 сентября состоится городской торжественный митинг у Мемориала участникам локальных войн. В нём примут участие сотрудники ФПС, ветераны боевых действий, молодёжные, волонтерские организации, учащиеся школ города. Торжественное построение офицерского состава и митинг пройдут и в специальной пожарной части № 4.

В этот памятный день школы № 67 будет присвоено имя выпускника школы, Героя России В.Замараева. Здесь же состоится митинг и будет установлена мемориальная доска в память о Герое.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С ДНЁМ ТОРГОВЛИ!

На протяжении столетий торговля была фактором, способствующим развитию экономики, сближала людей, страны и континенты.

И сегодня роль и значимость сферы торговли велика. Для современного человека крайне важно, чтобы развитие в этой сфере не замедлялось, объекты торговли предоставляли качественное обслуживание на современном технологическом уровне, чтобы магазины радовали обилием и разнообразием товаров, а конкурентная среда год за годом развивалась и задавала новый, всё более высокий качественный уровень обслуживания покупателей.

Жителям Лесного приятно осознавать, что торговая сфера города развивается и постоянно совершенствуется, появляются новые и реконструируются имеющиеся объекты торговли, внедряются прогрессивные формы обслуживания покупателей, расширяется ассортимент реализуемой продукции.

Благодаря высокому профессионализму работников сферы торговли, их добросовестности, ответственному отношению к делу неуклонно год за годом растёт товарооборот, улучшается качество обслуживания покупателей.

Выражаем глубокую признательность и искренне благодарим всех работников и ветеранов торговли Лесного за нелёгкий каждодневный труд, от всей души желаем крепкого здоровья, семейного счастья, дальнейших успехов в работе, благополучия и процветания, хорошей выручки и высоких продаж.

Виктор ГРИШИН,
глава городского округа «Город Лесной»,
Юрий ИВАНОВ,
глава администрации городского округа
«Город Лесной».

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
И ВЕТЕРАНЫ ОТРАСЛИ!

Поздравляю вас

с профессиональным праздником!

По обороту розничной торговли наш регион прочно удерживает первое место в Уральском федеральном округе и входит в число российских лидеров.

В минувшем году оборот розничной торговли Свердловской области составил 998,6 миллиарда рублей, превысив в действующих ценах показатели 2013 года на 4,7 процента. Потребительский рынок Свердловской области обеспечивает занятость более 21 процента работающего населения, обеспечивает более 22 процентов валового регионального продукта и более 17 процентов налоговых поступлений.

День работников торговли – один из самых массовых профессиональных праздников. Его отмечают не только продавцы, кассиры, товароведы, консультанты и другие работники торговли, но и миллионы покупателей, которые каждый день приходят в магазин и хотят встретить там высокое качество обслуживания, доступные цены, широкий ассортимент товаров, профессиональный, доброжелательный и позитивно настроенный персонал.

Уважаемые работники торговли и ветераны отрасли! Благодарю вас за отличную работу, доброжелательность и отзывчивость, ответственность и преданность делу. От всей души желаю вам оптимизма, удачи в поиске новых, более эффективных форм работы, дальнейших успехов в бизнесе, крепкого здоровья, благополучия, тепла и любви в семьях.

Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор Свердловской области.

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ ТОРГОВЛИ,
ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ ПОЗДРАВЛЯЕТ
С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ
всех, кто сегодня трудится на ниве
потребительского рынка города Лесного,
а также всех ветеранов, отдавших многие
годы своей трудовой биографии торговле,
общественному питанию и пищевым
предприятиям нашего города!

Желаем здоровья, оптимизма, благополучия
семьям, радости и счастья в личной жизни!

Президиум городского Совета
ветеранов торговли.

Анна СТРЮКОВА

В четвёртое воскресенье июля работники торговли и общественного питания отмечают свой профессиональный праздник. С древних времён эта сфера составляла важное звено в экономике любого государства. И если раньше были заняты мужчины, то сегодня эта профессия имеет женское лицо. У истоков торговой отрасли Лесного стояли замечательные люди, профессионалы своего дела, многие из которых до сих пор трудятся на ниве торговли и общественного питания.

ПРОДАВАТЬ – ЗАНЯТИЕ
ДОБРОЕ И ВЕСЁЛОЕ

Внимание и доброжелательность к покупателям, компетентность и профессионализм, ответственное отношение к своим обязанностям – главные черты работника торговли. Именно такими характеристиками, по словам тех, кто его знал, обладал Станислав СЛЮСАРЕВ, основатель одной из торговых династий нашего города. Он, будучи механиком 23 цеха комбината «Электрохимприбор», в 1988 году, в эпоху развития предпринимательства в России, решил разводить пушных зверей. С этого начался его 20-летний путь в торговом бизнесе. В 90-е годы прошлого века, после распада ОРСа многие из работников торговли, настоящих профессионалов своего дела,

остались без работы. Именно на этих людей и опирался Слюсарев. Сын Станислава Яковлевича – Алексей и дочь Елена продолжили дело своего отца. В Лесном это магазины «Весна», «Росинка», «Находка», «Байкал», магазин строительных материалов «Мастер».

Магазином «Байкал» вот уже 10 лет руководит директор Марина КОМАРОВА. «Байкал» – это сложившийся сплочённый коллектив, уважающий покупателей и друг друга. Кто как не они знают правила сертификации и выкладки товара, сроки хранения. Да и покупатели, хоть и довольны магазином, внимательно следят за соблюдением сроков реализации товара, за его качеством.

– Хочу поделиться с вами своими планами, – говорит Марина Борисовна, – два года назад я хотела открыть в городе магазин элитного алкоголя, но время вносит свои коррективы. Теперь я хочу распахнуть двери абсолютно безалкогольного заведения. Это будет даже не магазин, а кафе, так скажем, здорового образа жизни. Там будут продаваться элитные чай и кофе, которые можно будет продегустировать здесь же, будут подаваться фитококтейли и многое другое. Думаю, это интересно и полезно для лесничан.

На фоне развития сетей федеральных магазинов, маленьким торговым точкам выживать сейчас не просто, но, привыкнув работать «по-ОРСовски», зная правила выкладки товара, соблюдая правила товарного соседства, не допуская выкладки товаров в картонных коробках, совершенствуя торговое оборудование, продавцы перестраиваются, приспосабливаются к новым условиям торговли, следят за качеством и разнообразием ассортимента, а прямая связь с поставщиками гарантирует качество товара.

– Когда в Лесном появился первый федеральный магазин, на стене мое-

го кабинета появилась картина с изображением Кремля, и я сказала своим девчатам: «Москва за нами – отступать некуда», – шутит Марина Борисовна и добавляет: Я очень благодарна своему коллективу, который поддерживает меня во всех начинаниях. Они не разбежались от трудностей, а, наоборот, сплотились, стараются изо всех сил.

То же самое о своём коллективе магазина «Ветеран» может сказать и его директор Татьяна КОПТЯКОВА. О работе продавца она мечтала с детства. Любимой игрой была игра в магазин. «Досочку положишь на камень – вот тебе и весы, – вспоминает Татьяна Михайловна. – Песок – вместо сахара, трава – вместо овощей, камешки – гири – вот тебе и прилавок».

– Говорят, человек без улыбки в торговле работать не сможет? – спрашиваем мы Татьяну.

– Ну, я бы сказала, что улыбка – это бренд нашего магазина, – отвечает она. – У нас все работники улыбаются. А как иначе? Мы всегда рады своим покупателям. Практически всех знаем в лицо, поговорим про здоровье, про погоду, про товар, про родных. Где были, что нового видели на прилавках – они нам всегда расскажут. Но скажу, что покупатель нынче требовательный и грамотный – спрашивают сертификаты качества, сверяют сроки годности, чуть ли не с лупой приходят.

Директор магазина «Колос» (ИП А.Баранов) Ираида БОРЗИКОВА приехала в наш город в 1975 году после окончания Волчанского торгового училища. Первым местом её работы стал магазин «Центральный» – тогда самый большой магазин самообслуживания в городе.

– По вечерам в торговом зале работало сразу по восемь касс, было и трудно и интересно, – вспоминает Ираида Михайловна. – Продукция в то время





ПРЕИМУЩЕСТВО – ПРЕДАННОСТЬ ДЕЛУ

приходила вся весовая, молоко – на разлив, масло, творог, сметана – на развес... Крупы, сахар и т.д. фасовали сами, вручную. Потом уже стала развиваться торговая база, открылись цеха фасовки на базе ОРСа, в магазин стали привозить уже расфасованные мясо, рыбу, овощи, фрукты, дефицитные товары. И всегда хотелось, чтобы товара хватало всем.

А ещё мы устраивали выставки-дегустации, проводили тематические дни торговли, общественная жизнь кипела, было интересно. Если бы можно было изменить время, то отсюда туда, во времена ОРСа, я взяла бы самостоятельность в организации процесса торговли и формировании товарного ассортимента, продукцию в промышленной расфасовке, а отсюда – качество товара. Ну и, конечно же, своих коллег – руководителя предприятия А.Баранова, а ещё – Г.Веригину, И.Аскаркову, В.Наумкину, Г.Ким, Е.Коробейникову, Е.Минееву, О.Кулешову.

ВО ГЛАВЕ УГЛА – ТАЛАНТ И ТРУД

«Домашний текстиль», «Миледи», «Олимп» и «Радуга» – сеть магазинов ИП Т.Некрасовой, администратором в которой работает Зоя МРЯЗЕВА. Сама Зоя Константиновна, ветеран торговли Свердловской области, трудится на этом поприще с 1975 года, 40 лет посвящено работе с покупателем. Она, как опытный продавец, считает, что секрет успеха продавца – в преданности профессии: «Свой труд надо любить, оставлять дома проблемы, заботы и неудачи

и всегда улыбаться покупателю. Тогда всё получится».

– Без покупателя и без общения с ним я бы не прожила, – делится с нами Зоя Константиновна. – Не всегда современная молодёжь выдерживает ритм жизни продавца, его график работы и особенности общения с покупателями, но кто остаётся, а таких в наших магазинах большинство, – это крепкие продавцы, которые уверенно стоят на ногах. Примером элегантности, трудолюбия, работоспособности и выдержки для них является сама Татьяна Некрасова. Деловая, ответственная, современно мыслящая, с безукоризненным вкусом женщина. Разгружаем товар – она помогает, надо прийти пораньше – и она с нами. Потому коллектив её уважает. И в наше сложное время Татьяна Леонидовна держит бизнес на плаву, что далеко не просто. А мы поражаемся, как у неё на всё хватает сил.

Согласитесь, в магазины ИП Т.Некрасовой приятно зайти и уйти с покупкой и хорошим настроением. То же самое можно сказать и о магазине «Росинка», коммерческий директор которого Надежда ВОЛЧЕНКОВА трудится в торговле четыре десятка лет, 15 лет из них – в «Росинке». А вместе с ней за прилавками магазина стоят ветераны торговли В.Семёнова, Е.Пичкулёва, А.Астафьева, Л.Хузина.

– Персонал имеет большое значение, – рассказывает Надежда. – Не найдёшь подход к покупателю – останешься без выручки. А товар в «Росинке» разный, бывает, и технически сложный, потому продавец должен быть в курсе, уметь ответить покупателю грамотно, чётко, со знанием дела. Нужно

знать и правила эксплуатации, и сроки гарантии и много других технических тонкостей. В этом и есть смысл торговли.

Как говорят в народе: не можешь найти нужную вещь – иди в «Росинку». В «Росинке» есть всё! Товар привозят не только из Екатеринбурга, но и из других городов России, потому ассортимент и отличается от ассортимента других подобных магазинов в городе.

ДРУГ БЕЗ ДРУГА НАМ НЕ ПРОЖИТЬ

Любой труд – это опыт, как жизненный, так и рабочий. Таковым с радостью может поделиться Анна ТРЕТЬЯКОВА. Анна Михайловна трудится на предприятиях общепита города с апреля 1979 года. Сначала в качестве повара столовой № 8, потом был ресторан «Самоцвет», затем, уже спустя многие годы, руководителем МУП «Самоцвет», в сеть которого входят кафе «Гном» и «Орион», буфет администрации города и Детской музыкальной школы, магазин «Домашний» (Кирова, 19), обслуживание столовых коррекционных школ. Весь коллектив «Самоцвета» – это 36 человек, все мастера своего дела, квалифицированные специалисты, многократные участники и победители областных и всероссийских выставок-продаж и дегустаций, обладатели дипломов, медалей и грамот различного уровня. С основания ОРСа многие работают и до сих пор, например, А.Клещёв, М.Щекотурова, Ф.Мекоткина, Г.Яровая, Т.Лескова, Т.Корепина. А ученица Анны Михайловны – И.Миронова, сейчас руководит кафе «Этюд», местом в

городе известным и любимым горожанами.

– Муниципальному предприятию сложно выживать в современных условиях, – тревожится Анна Михайловна. – Но мы, я считаю, успешно выдерживаем непростой экзамен рыночной экономики. Для того чтобы удержаться в профессии, в первую очередь, необходимы, я считаю, профессионализм и доброжелательность к людям. От этого зависит и здоровье, и настроение, и благополучие. И дай Бог нам как можно чаще испытывать чувство гордости за свой труд, ведь умение готовить и продавать с душой даётся далеко не всем, для этого нужно Призвание. У нашего коллектива оно есть!

Есть призвание и у Галины НОВОГОРОДЦЕВОЙ, которая трудится в сфере общественного питания с 1974 года. Сейчас Галина Ивановна – зав. производством столовой школы № 71. 25 лет трудовой биографии отдано детям, вернее, умению вкусно и качественно их накормить.

– Каждый раз с благодарностью вспоминаю все мероприятия, что проводились во времена СССР в системе торговли и общепита: конкурсы профмастерства, учёбы и мастер-классы, – говорит Галина Ивановна. – Мы часто обменивались опытом, вместе проводили время, устраивали вечера, совместные походы на природу. Молодёжь сейчас уже и не верит, что нас, начинающих специалистов, всячески поддерживало руководство, поощряло инициативу, внедрение новых технологий.

Об этом же вспоминают и работники столовой школы № 64 В.Савина, зав. производством Н.Шин-

каренко, В.Серебrenикова. А к ним присоединяются и зав. производством столовой школы № 75 Г.Гладунина и зав. производством школы № 72 Лидия Никитина, тоже ветераны общепита Лесного:

– Было весело, интересно, проводились конкурсы на лучшего повара, кондитера, вечера отдыха. А какая была взаимовыручка! Всегда старались помочь друг другу как на работе, так и по жизни. Конечно, сейчас очень не хватает молодых кадров, профессия повара ушла в тень. Не всякий сможет рано вставать, проводить день на ногах. Работа повара тяжёлая, а потому сегодня в общепите работают в основном стажисты. Нам нужен качественный молодой персонал!

Говорить о пользе и значении торговой сферы и сферы общественного питания для современного общества можно бесконечно. На сегодняшний день почему-то считается, что торговать может каждый, но это не так, в любой профессии есть свои тонкости и секреты. Такими в полной мере владеют и передают молодым своим последователям ветераны торговли Лесного. Они легко могут помочь людям решить их проблему, удовлетворить потребность в качественном, безопасном и долговечном товаре. И за это мы, как покупатели, им искренне благодарны. Друг без друга нам не прожить!





ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

НЕ ОСКОРБЛЯЙТЕ
ГОРОЖАН
ЗЛЫМ ПЕРОМОткрытое письмо главному редактору газеты
«Радар» В.Овинову(направлено в городские еженедельные
газеты «Радар» и «Вестник»)

Уважаемый Василий Михайлович, Вы много лет возглавляете «Радар» в должности главного редактора независимой прессы, на страницах которой уделяете внимание городским проблемам и достижениям, пишете о реальных трудностях, не боитесь называть виновных, улавливаете острые проблемы, и мы – читатели города – за это Вас уважаем.

Однако газета систематически критикует главу нашего городского округа Виктора Гришину, и часто – в непристойных выражениях. Во все времена глава города, градоначальник – это лидер, руководитель и опора для горожан. Поэтому мы обращаемся с просьбой: критикуя главу – не опускайтесь до критиканства, оскорблений, пошлых слов. Этим вы оскорбляете и нас, горожан, уважающих главу как сильного и грамотного градоначальника, хозяйственника, эффективного управленца, за которого на прямых выборах проголосовало 62% избирателей. Согласитесь, сегодня альтернативы действующему главе нет. Грамотнее, опытнее и профессиональнее человека – не найти. Гораздо легче – вёрткого, поверхностного, резкого в принятии решений. Таких у нас пруд пруди...

А ведь управлять жизнью города – большое искусство. Надо уметь принимать единственно правильное решение, учитывать реалии жизни, работать в рамках несовершенного законодательства, которым в последнее время у власти связаны руки. Надо иметь обширные знания во всех областях жизнедеятельности города, разбираться в тысячах проблем и ситуаций, контактировать с десятками сотен людей. Стойко переносить возникшие трудности и негативные обстоятельства – в том числе и от жёлтой прессы, в которую, очень бы не хотелось, чтобы превратилась и ваша газета. У Виктора Гришина колоссальный опыт управления муниципалитетом, наработанный за время трудовой деятельности в администрации, в том числе – в команде Александра Иванникова. У него есть поддержка и уважение большинства горожан, областных министров, губернатора, Росатома. А если окинуть взглядом наш город, то он лучше других, он развивается, благоустраивается – и это в таких сложных экономических условиях, какие нам преподнесла сегодняшняя жизнь. И посмотрите: ведь даже в это непростое время главе Виктору Гришину, совместно с Думой и администрацией, удалось грамотно сверстать трёхлетний бюджет на 2015–2017 годы. По многим основным показателям наш Лесной – на хорошем счету, у нас отсутствуют проблемы, которые множатся в других городах. Скажите, разве возможно было бы удержать этот высокий качественный уровень жизни нашего города, к чему мы все так привыкли, не будь в руководстве городом такого эффективного управленца, как Виктор Гришин? Это же объективно. И спасибо, что этот человек согласился баллотироваться на второй срок, чтобы ещё послужить обществу.

Мы понимаем, что критика независимого издания – это во многом стиль вашей работы. Конструктивная критика всегда интересна и важна. И власть к ней прислушивается. Но такая подача информации о главе, о работниках администрации, о руководителях городских учреждений и предприятий – беспардонная, в некорректной форме – роняет ваше СМИ в глазах горожан. Вы много теряете, и прежде всего – уважение, авторитет, позволяя себе то, что не должен позволять такой профессиональный журналист и тоже очень хороший управленец, который много лет держит на плаву свою газету.

Пожалуйста, давайте помнить, что сегодня, в сложное экономическое и политическое время, главная задача интеллектуального потенциала города, общественных организаций, средств массовой информации – не разъединять людей, а объединять их, в том числе и в поддержке руководства города.

Раиса БЕРЕЗИНА,
Заслуженный работник культуры РФ,
Почётный гражданин Лесного.

ПЛАТЁЖНЫЙ ДОКУМЕНТ
ЗА ИЮЛЬ – ЧТО НОВОГО?

Плановое повышение тарифов на газ, воду, электричество и тепловую энергию происходит ежегодно с 1 июля, и лесничане получат квитанции с новыми тарифами на коммунальные услуги.

Несмотря на увеличение тарифов, рост коммунальных платежей ограничен предельным индексом изменения платы за коммунальные услуги, утверждённым Указом губернатора Свердловской области от 24.11.2014 № 561-УГ (ред. от 17.06.2015).

Предельный индекс для городского округа «Город Лесной» составляет 14,2%. Это значит, что сумма начислений за коммунальные услуги во втором полугодии при неизменном наборе и объёме потребления не должна вырасти более чем на 14,2% суммы начислений за декабрь прошлого года.

Напомним, что в соответствии с постановлениями РЭК Свердловской области от 20.05.2015 года № 60-ПК и от 22.05.2013 года № 39-ПК с

июня 2015 г. применены повышающие коэффициенты к прежним нормативам потребления на коммунальные услуги в случае отсутствия индивидуальных (общедомовых) приборов учёта.

С 1 июля по 31 декабря 2015 года повышающие коэффициенты для нормативов потребления увеличатся и составят 1,2. В случае отсутствия коллективных (общедомовых) приборов учёта нормативы на холодное и горячее водоснабжение будут применяться и при расчёте объёма потребления ресурсов на общедомовые нужды.

По указанию регионального фонда в расчётном листе за июль будет отражено начисление пени на просроченную задолженность по оплате взносов на капитальный ремонт.

Также информируем получателей субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, что постановлением Правительства Свердловской области от 10.06.15 г. №483-ПП в июне утверждена величина прожиточного минимума на III квартал 2015 года и составляет:

для трудоспособного населения – 10 604 руб. в месяц; для пенсионеров – 8 184 руб. в месяц; для детей – 10 249 руб. в месяц.

Ещё раз обращаем внимание на сроки выплаты компенсации.

Компенсация расходов выплачивается в течение месяца, следующего за расчётным. Конкретная дата выплаты действующим законодательством Свердловской области не установлена. Выплата компенсаций производится по мере поступления денежных средств из соответствующих бюджетов в месяце, следующем за расчётным. Так, например, выплата компенсации за май произведена в июне и т.д.

В июле произведён перерасчёт по недоплатке услуг за период с 1 по 14 июня в связи с отсутствием горячего водоснабжения.

Для получения более точной и оперативной информации вы можете обратиться в МБУ «РКЦ» по адресу: ул. Юбилейная д. 35, в приёмные часы лично или позвонив по телефону:

- по вопросу начисления платы за ЖКУ: участок № 1 – каб. № 7, тел. 6-66-71; участок № 2 – каб. № 8, тел. 6-66-64; участок № 3 – каб. № 9, тел. 6-29-77;

- по вопросам предоставления субсидии – в кабинет № 12 или по телефону: 6-29-60, 6-56-77;

- по вопросам предоставления компенсации расходов – в кабинет № 11 или по тел.: 6-14-73 и 6-04-72;

использовать информационные порталы в сети Интернет, включая Единый портал государственных и муниципальных услуг и портал государственных услуг Свердловской области, в форме электронных документов – <http://gosuslugi.ru>, а также воспользоваться возможностями нашего сайта – www.rkc-lesnoy.ru, где для вашего удобства размещена самая актуальная информация о правилах предоставления субсидий и компенсаций расходов на оплату ЖКУ, о порядке проведения перерасчётов и начисления платы за содержание жилья и коммунальные услуги;

воспользоваться услугами Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг (г. Лесной, ул. Ленина, 3 «г», тел. 8-800-200-84-40).

**Часы приёма МБУ «РКЦ»:
понедельник – четверг – с 9.00 до 11.00, с 14.00 до 18.15, пятница – с 9.00 до 11.00.**

Администрация
МБУ «РКЦ».

ВАРИАНТ ПОЛУЧЕНИЯ НАБОРА
СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ

Ежегодно до 1 октября у федеральных льготников Среднего Урала есть возможность изменить своё решение о способе получения набора социальных услуг на следующий год: в натуральной форме или в денежном эквиваленте.

Пенсионный фонд РФ напоминает, что в настоящее время набор социальных услуг состоит из трёх составляющих: обеспечение лекарственными препаратами, предоставление путёвки на санаторно-курортное лечение, оплата проезда на пригородном железнодорожном транспорте и на междугородном транспорте к месту лечения и обратно. Любую из указанных частей федеральный льготник может получать в натуральной форме либо в денежном выражении, подав соответствующее заявление в территориаль-

ное управление Пенсионного фонда России. Данное заявление будет действовать до тех пор, пока гражданин не изменит своего решения и не подаст заявление о предоставлении льготы в натуральном виде, либо в денежном выражении.

Напомним, что с 1 апреля 2015 года на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 930 рублей 12 копеек в месяц, в том числе: обеспечение необходимыми лекарственными препаратами – 716 рублей 40 копеек; предоставление путёвки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 110 рублей 83 копейки; бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 102 рубля 89 копеек.

Сегодня получателями ежемесячной денежной выплаты в Свердловской области являются 373 000 человек. Из них 159 000 получают набор социальных услуг в натуральном виде.

За получением более подробной информации жители региона могут обратиться по телефонам «горячей линии» в управлениях ПФР в городах и районах Свердловской области или по телефону Отделения ПФР по Свердловской области – (343) 257-74-02.

Телефоны «горячей линии» и адреса управлений Пенсионного фонда РФ в городах и районах Свердловской области можно найти с помощью поискового сервиса на сайте Пенсионного фонда России pfrf.ru в разделе «Контакты и адреса»/«Отделение».

На Среднем Урале началась реализация проекта «Уральский картофель». Его цель – к 2020 году полностью уйти от закупок за рубежом семян картофеля, наладить их собственное производство и обеспечить потребности в них сельхозпредприятий УрФО. В России аналогов такому предприятию нет.



**УТЕЧКА
НЕ ОПАСНА**



В понедельник, 20 июля, рано утром в районе улиц Строителей и Сиротина сильно пахло газом. Не авария ли это в одном из жилых домов? Опасаемся за свою жизнь и квартиры.

Елена (телефонный звонок в редакцию).

ОТ РЕДАКЦИИ. По сообщению газовой службы, 20 июля около 4 часов утра на Нижнетуринской газозаправочной станции произошла утечка одоранта. Авария была ликвидирована в кратчайшие сроки. Угрозы жизни и здоровью жителей Лесного и Нижней Туры нет.

ДЛЯ СПРАВКИ. Одорант (от лат. «odor» – запах) – вещество, используемое в качестве примеси к газу для придания ему запаха, по большей части предупреждающего. В высоких концентрациях все одоранты ядовиты, но для придания запаха опасным, не имеющим запаха газам, одоранты добавляют в них в столь незначительных концентрациях, что не представляют угрозу здоровью. Например, порог ощущения запаха этилтиола в воздухе для человека составляет менее 0,1 ppm. Наиболее часто используемые одоранты – серосодержащие органические соединения, обладающие резким неприятным запахом.

**ЗАКОН
О БАНКРОТСТВЕ
ОТЛОЖИЛИ**

Вступление в силу закона «О банкротстве физических лиц» не состоится: Президент РФ Владимир Путин подписал указ, в соответствии с которым вступление закона в силу перенесено на 1 октября.

Причиной переноса стала неготовность арбитражных судов, которые, согласно поправкам, будут рассматривать все дела о банкротстве.

Предполагается, что, согласно нововведению, на своё банкротство может подать любой гражданин с долгом выше 500 тысяч рублей, если предполагает, что не сможет его обслуживать. Он будет обязан представить в суд списки своих кредиторов и должников с указанием сумм задолженности, опись своего имущества, в том числе находящегося в залоге, справку о наличии счетов, вкладов, доходах и уплаченных налогах за три года.

**В «ТИТАНОВОЙ
ДОЛИНЕ» ГОТОВЫ
РАЗВЕРНУТЬ СТРОЙКУ**

Резиденты «Титановой долины» заняли 85% площадок особой экономической зоны под Верхней Салдой.

Об этом на заседании общественно-го совета при министерстве инвестиций и развития Свердловской области заявил гендиректор ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» Артемий Кызласов.

Основные запуски производств за-

планированы на 2016–2017 годы. Речь идёт о компаниях «ВСМПО – Новые Технологии», «АС Пром», «Праксайр Титановая долина», «Синерсис», «Инферком-Урал», Уральский оптический завод, «Стройдизелькомпозит», а также потенциальном резиденте «Микромет». К строительным работам на площадке ОЭЗ предприятия намерены приступить в этом году.

**АВТОИНСТРУКТОРОВ
ОТУЧАТ КРИЧАТЬ
НА УЧЕНИКОВ**



ГИБДД России предлагает ввести обязательные курсы, где инструкторов, обучающих вождению, консультировали бы психологи, чтобы инструктор уверенно общался с различными группами клиентов, включая несовершеннолетних, инвалидов и глухонемых, а также понимал технические и психологические нюансы вождения разных транспортных средств.

Для реализации данной идеи должны быть созданы специальные учебные центры. Созданием подобных школ могут заняться ГИБДД либо негосударственные учебные заведения.

Законодательством предусмотрено ряд компенсаций работнику, пострадавшему от несчастного случая на производстве. Кто обязан их выплачивать, на каком основании и какого размера? ЕСЛИ ПРОИЗОШЁЛ НЕСЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

В Свердловском региональном отделении Фонда социального страхования РФ, прокомментировали:

Право работника на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний установлено Трудовым кодексом РФ и Федеральным законом от 24.07.1998 г. № 125 ФЗ (ред. от 01.12.2014 г.) «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний».

Важный момент: необходимо, чтобы работодатель заключил с вами трудовой договор и перечислял страховые взносы в Фонд соцстраха, тогда можно будет воспользоваться данным правом.

Нужно иметь чёткое представление, что попадает под определение «несчастный случай на производстве». Событие признаётся таковым, если оно повлекло за собой необходимость перевода работника на другую работу, привело к временной или стойкой утрате трудоспособности либо смерти. Это подтверждается медицинской справкой.

Одна из первоочередных обязанностей, которые работодатель должен совершить при возникновении несчастного случая, – принять необходимые меры по организации надлежащего и своевременного расследования ситуации и оформлению материалов расследования, в том числе Акта расследования, который должен подтвердить, что несчастный случай относится к категории производственных.

При отказе работодателя от расследования несчастного случая на производстве или при несогласии с выводами комиссии, проводившей расследование, работник вправе обратиться за защитой своих прав в Государственную инспекцию труда по Свердловской области (г. Екатеринбург, ул. Мельковская, д. 12).

Работники, утратившие трудоспособность в результате травмы на производстве, имеют право на получение компенсационных выплат – единовременных и ежемесячных. А также на возмещение дополнительных расходов, связанных с медицинской, социальной и профессиональной реабилитацией.

Кроме того, им полагается пособие по временной нетрудоспособности, назначаемое в связи с несчастным случаем, в размере 100 процентов от среднего заработка, за весь период нетрудоспособности. Между тем, данная выплата не может превышать четырёхкратный максимальный размер ежемесячной страховой выплаты, установленной на текущий календарный год. Например, на 2015-й максимальный размер ежемесячной страховой выплаты составляет 65 330 руб., максимальный размер пособия по временной нетрудоспособности за полный месяц – 261 320,00 руб.

Данное пособие назначается и выплачивается работодателем – причинителем вреда, полностью за счёт средств соцстраха.

В случае если несчастный случай привёл к стойкой потере утраты нетрудоспособности, пострадавший имеет право на получение единовременной и ежемесячной страховой выплаты от Фонда социального страхования.

Размер единовременной страховой выплаты определяется в соответствии со степенью утраты пострадавшим профессиональной трудоспособности исходя из максимальной суммы на очередной финансовый год. В 2015-м она составляет 84 964,20 рубля, с учётом районного коэффициента (15%) – 97 708,83 рубля.

В случае смерти работника размер единовременной страховой выплаты составляет 1 000 000 рублей. Указанный размер единовременной страховой выплаты установлен с 1 января 2014 года.

Заявление о назначении страховой выплаты необходимо предоставить лично или через работодателя в соответствующий филиал Фонда социального страхования.

Фонд социального страхования РФ по Свердловской области.

**ИССЛЕДУЙ!
ПОЗНАВАЙ! ТВОРИ!**



Ученица 75 школы Олеся КАЗАКОВА стала лауреатом I степени в номинации «Искусство» во Всероссийском конкурсе исследовательских работ «Шаги в науку» и была приглашена для участия в российском летнем турнире-конференции «Шаги в науку – Юг», проходившем в июне в Сочи. О своих ярких впечатлениях Олеся рассказала нашей газете.

– В первый день я успела посетить Сочи-Парк и увидеть места, где проходила

зимняя Олимпиада 2014 года. В этот же вечер был заезд делегаций из разных уголков нашей Родины – Якутии, Кабардино-Балкарии, Казани, Обнинска, Саратова и даже из Узбекистана. Всех приезжих объединили в команды и выдали инструкции по написанию группового исследовательского проекта. Наша команда состояла из 11 человек – учеников с 5-го по 10-й класс, с которыми мы очень сдружились. В первый день летнего турнира состоялась тест-рейтинговая творческая олимпиада. В ней потребовались знания биологии, химии, физики и литературы. Далее началась командная работа над проектом. Нашей группе досталась тема «Глазомер и факторы, влияющие на его формирование». Мы выбрали задания, помогающие сделать вывод, каким глазомером обладает человек. Оказывается, глазомер развит лучше у ювелиров, снайперов, моряков, учителей и у людей, чья деятельность требует внимательности и постоянной практики определения расстояния на глаз.

И вот наступил самый волнительный день – выступление на конференции «Шаги в науку», где мне очень хотелось достойно защитить свой проект и представить наш город в лучшем свете. Моя работа называлась «Реальная осно-

ва мифов Древней Греции», в ходе которой под руководством учителя МХК Веры Ивановны Деметьевой мне предстояло выявить факты и доказать, что в мифах Древней Греции есть реальная основа.

Теперь я знаю, что значит представлять свою работу на российском уровне! Строгие требования к регламенту выступления, к оформлению презентации и работе с презентацией во время выступления. Обязательно нужно знать свой доклад наизусть, разбираться в теме и быстро ориентироваться, отвечая на поставленные вопросы. По итогу конференции мой проект получил вторую степень! Вечером нас ожидало новое познавательное испытание – конкурс «Таинственный остров». Для успешного прохождения этапов заранее нужно было прочитать роман Жюль Верна. Были интересные задания, к примеру, предлагалось с помощью двух пластмассовых ведёр, камня и полиэтилена добыть пресную воду из морской. На других станциях мы учились вязать морские узлы и демонстрировали умение распознавать на картах-схемах географические объекты.

Следующим событием турнира стал конкурс «ТРИЗ». Условия конкурса создавали определённые ситуации, в которых нужно

было проявить изобретательские способности. Например, что делать, если у учёных, которые проводят эксперименты на Аляске, лисы перегрызают провода измерительных приборов? Или как быть индейцу, задача которого – сообщить своим соплеменникам о месте его нахождения без звуков, чтобы не выдать себя врагу?

В последний день состоялась защита командных проектов и подведение итогов всего летнего турнира. Наша команда стала третьей – это здорово!

На прощальном капустнике мог выступить любой желающий и показать свои таланты. Было много песен под гитару, танцев, различных сцен из жизни. Я решила показать номер акробатки, т.к. посещаю занятия в клубе «Багира». Зрителям понравилось моё выступление, во время номера почти каждый элемент сопровождался аплодисментами. По окончании ребята хлопали, кто-то кричал: «Браво!»

Сама поездка в город Сочи мне очень понравилась! Сейчас я уже строю планы на будущее. Лето ещё не закончилось, и поэтому есть возможность начать работу над новым проектом, чтобы вновь окунуться в эту научную, познавательную и одновременно творческую атмосферу.



Самая маленькая сказочница
5-летняя жительница Воронежа Юлия Старцева придумала уже более трёхсот сказок, четырнадцать из которых оформлены в книжку, причём иллюстрации к изданию нарисовала сама автор сказочной тетради.

«РОССИИ ЧИСТАЯ ДУША...»

*Мазня
Жизни*

В Год литературы в России как не вспомнить о Клубе изящной словесности (ЛИС), который организован при Центральной городской библиотеке имени П.Бажова и которому в этом году исполняется 25 лет. На страницах «Вестника» мы начинаем серию публикаций о поэтах Лесного, о творческих, ярких художниках слова, умеющих найти поэзию вокруг нас.

Юлия ЗАБАЙЛОВИЧ

Фото из личного архива Галины ПЕТРОВОЙ

Мы всё реже оглядываемся на красоты окружающего мира, наслаждаемся ими и созидаем. Приятно осознавать, что среди нас есть люди, которые живут в мире творчества; ещё приятнее с такими людьми разговаривать. Галина ПЕТРОВА, человек многогранный и весьма интересный. Ей легко удаётся совмещать работу на комбинате «Электромприбор», творческую деятельность в клубе Любителей изящной словесности (ЛИС), организацию культурно-массовых мероприятий на «ЭХП», катание на горных лыжах и многое другое.

– Галина, пусть мой вопрос и покажется Вам банальным, но всё же, с чего началась Ваша поэтическая деятельность?

– Начала я писать, наверное, как все – в юности, когда училась в школе. У меня была тетрадь со стихами, в которую я записывала и мои стихи, и стихи любимых поэтов. Я выросла, и мои произведения с годами становились более глубокими, я бы сказала зрелыми. Время юношеских тетрадок ушло.

– Кто помог Вам раскрыть в себе этот талант и убедить в том, что это нужно?

– Моя учительница по русскому языку и литературе Маргарита Ивановна Телегина (школа № 73). Она привила мне любовь к литературе, любовь к слову. Я ей очень благодарна. А потом я показала свои стихи Наталье Нуркеновой, она рассказала мне о клубе ЛИС, всё приглашала на встречи клуба, но сама я прийти туда не решалась. Только после официального приглашения на встречу клуба под Рождество 2007 года, куда я всё-таки пришла, я уже не мыслю себя без «лисовцев». Тогда день был ясный и солнечный, таким стал для меня и клуб.

– Почему тогда Вы не выбрали профессию, связанную с творчеством?

– Ещё в школе мы писали себе письма в будущее, я написала, что разрываюсь между физикой и литературой. Победила физика. И я не жалею об этом выборе, ведь чтобы зарабатывать на творчестве деньги, нужен либо огромный талант, либо умение пробиваться.

– Что насчёт «творческих кризисов»? Были ли моменты, когда хотелось забросить поэзию и жить в реальности?

– Нет, «насовсем» перестать писать, сочинять я не хотела никогда. Другое дело, бывают моменты, когда какое-то время не пишешь, это нормально. Я бы даже кризисами это не назвала. Бывает, стихи приходят легко, пишутся как бы сами собой, а бывает, что стихи уже живут в тебе, а выплеснуться, родиться никак не могут. Но и такого, чтоб я просыпалась среди ночи и судорожно начинала писать стихи, со мной не бывает. А вот в состоянии бодрствования я всегда держу наготове ручку и листок бумаги, записать строки, мысли. Когда приходит муза, процесс может растянуться и до утра, ведь поток вдохновения лучше не прерывать.

– Приходилось ли Вам когда-нибудь идти против вдохновения? Выбирать тему и намеренно пытаться построить стих.

– Нет. Против вдохновения я не иду, потому что считаю, этого делать ни в коем случае нельзя. Можно выбрать тему, погрузиться в неё, жить идеями, пропитаться ею. Тогда это даст отклик в душе и родится стих. Кстати, так получилось со стихотворением «Кушва», написанным к марафону «Душа благодати» в честь 280-летия города.

– А как насчёт стихов, посвящённых родному городу?

– Конкретно посвящено Лесному одно стихотворение. Но всегда, когда речь идёт о каком-то безымянном городе, я, конечно же, подразумеваю Лесной, его дворики, улочки, скверики. Я люблю наш город.

– Как перестать писать «в стол» и решиться представить своё творчество аудитории, выступать на публике?

– Мне было не просто. Когда я пришла в клуб ЛИС, какое-то время я просто слушала стихи других авторов, сама не решалась читать, тем более, выступать на сцене. Позже я просто заставила себя выйти на сцену, читала сначала «с листка», а теперь уже участвую и в спектаклях чтецов, и в спектаклях художественной самодеятельности, и в фестивалях регионального и всероссийского масштабов. Но, скажу Вам по секрету, волнение и страх перед выступлениями не покидают до сих пор.

– Помогло ли Вам увлечение поэзией при участии в конкурсе «Миссис лесничанка?»

– Да, безусловно. Я читала стихи и когда представляла себя в конкурсе «Визитка», и на творческом этапе. Самое главное было услышать советы режиссёра, пожелания организаторов конкурса, и тогда всё получалось. Мне, например, виделось, чтобы за моей спиной, пока я читаю стихи, играли скрипачи, были декорации... Но режиссёр Сергей Рудой подсказал, что это излишне. И действительно, простое выступление, сопровождаемое слайд-шоу, получилось намного более чувственным и искренним. Знаете, было не так важно, стану ли я победителем, но победа сделала меня уверенней в своих силах.

– А как вы относитесь к мнению, что поэзия и литература в целом – самая простая форма искусства? Достаточно запастись толковыми и орфографическими словарями и суметь срифмовать слова...

– Я не считаю, что это так. В стихах должна быть душа, и её отсутствие не скрыть никакими стопами, ритмами и рифмами. В конечном итоге ваш стих без души не будет «цеплять», а это очень важно.

Ведь поэт – это состояние души, непокой, неудовлетворённость, своё, особое видение мира, а как поэт выглядит и где работает – дело десятое.

– Галина, Вы никогда не задумывались о собственном сборнике стихов?

– У меня нет самоцели иметь собственный сборник, но я, как и все ЛИСы, искренне надеюсь, что администрация города поможет нам издать коллективный сборник, ведь 2015 – год 25-летия нашего клуба и Год литературы в России. Последний раз мы издавали сборник стихов в 2007 году. Мечтаю об этом и как поэт, и просто как горожанка.

В каждом из нас скрыт талант, будь то литературный, художественный или музыкальный. Нужно просто найти в себе силы его раскрыть и предстать перед публикой. Без творчества наш мир становится миром сугубо материальных ценностей; без этого мы теряем способность чувствовать, теряем индивидуальность. Подобно нашей героине, мы все способны на большее. Творческих и жизненных вам успехов, дорогие читатели газеты «Вестник»!

ПРОЗА ЖИЗНИ

*Прозу жизни рифмую в стихи,
Но обыденность красной строкою
Бьёт в глаза, так спелят фонари
На дороге ночной порою.
Я пытаюсь сбежать от себя –
И, стряхнув паутину тлена,
Вдруг свободу творить обрета,
На Пегасе я вырвусь из плена.*

НОЧНОЙ ГОРОД

*Город ночью полон шорохов,
Нераскрытых тайн и тем.
Их рассказывают шёпотом,
Забывают насовсем.
День пугал меня разлукою,
Превращаясь во вчера.*

*Ночь стучится в дверь подругою,
Чтоб остаться до утра.
И прохладными ладонями
Гладит нежно по щекам,
То, что в свете дня не поняли,
Ночь расставит по местам...*

КУШВЕ – 280 ЛЕТ! (ОТРЫВОК)

*Старик Урал, тобой покорена,
Историей, застывшей в каждом
камне,
Хранят архивы даты, имена,
Здесь мир легенд так ярок,
многогранен.*

*Уральский городок с притихшим
прудом,
На древних улочках затеряны века.
По небу, что синее незабудок,
Летят, как птицы, годы – облака.*

*Тайга тебя всё также окружает,
Хранят историю дремучие леса.
Здесь сказки и преданья оживают
И заставляют верить в чудеса.*

*Мы тщетно ищем новые аспекты
В погоне за фантомом барыша.
А в городках простых
и неприметных,
Живёт России чистая душа!*

В СЕРДЦЕ АПРЕЛЬ

*Поселился в моём сердце апрель,
В краски яркие я крашу мечты
И пою, пусть не умею, весь день!
А виновен в этом ты, только ты!
Может, глупо это всё и смешно,
Пальцем крутит кто-нибудь у виска,
Только мне с тобою так хорошо,
И зовет меня опять высота!
Мне неважно, что ты там,*

*а я здесь,
Между нами километры пути.
Счастье в том, что на свете
ты есть –*

*И счастливее меня не найти!
Значит, буду снова с ветром
кружить,
Не стеснясь белых крыльев ничуть!
И смакуя, как вино, эту жизнь,
Об одном тебя прошу – просто
будь!*

Г.Петрова.



НАПОМИНАЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ

24 июля 2015 года в 18.00 заканчивается приём документов на выдвижение кандидатов в депутаты Думы городского округа «Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу № 2.

Несколько слов о ходе выдвижения кандидатов: 20 июля Лесной городской территориальной избирательной комиссией заверен список кандидатов, представленный Лесным местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В список внесён один кандидат (т.к. вакантный депутатский мандат в городской Думе лишь один) – Виктор Васильевич ГРИШИН.

Ещё одно избирательное объединение готово принять участие в дополнительных выборах – Коммунистическая партия Российской Федерации – Свердловское областное отделение КПРФ тайным голосованием выдвинуло кандидата.

СВЕДЕНИЯ ИЗ ПЕРВЫХ ФИНАНСОВЫХ ОТЧЁТОВ о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов при проведении дополнительных выборов депутата Думы городского округа «Город Лесной» по избирательному округу № 2

Строка финансового отчета		Шифр строки	Общая сумма, руб.	Чубатый Олег Иосифович сумма, руб.
1		2	3	4
1	Поступило средств в избирательный фонд, всего (стр.1=стр.2+стр.7)	1	500	500
в том числе				
1.1	Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда (стр.2=стр.3+стр.4+стр.5+стр.6)	2	500	500
из них				
1.1.1	Собственные средства кандидата	3	500	500
1.1.2	Средства избирательного объединения, выдвинувшего кандидата	4	0	0
1.1.3	Добровольные пожертвования граждан	5	0	0
1.1.4	Добровольные пожертвования юридических лиц	6	0	0
1.2	Поступило в избирательный фонд денежных средств с нарушением пунктов 6, 8, 9, 10 статьи 73 Избирательного кодекса Свердловской области (стр.7=стр.8+стр.9+стр.10+стр.11)	7	0	0
из них				
1.2.1	Собственные средства кандидата	8	0	0
1.2.2	Средства избирательного объединения, выдвинувшего кандидата	9	0	0
1.2.3	Добровольные пожертвования граждан	10	0	0
1.2.4	Добровольные пожертвования юридических лиц	11	0	0
2	Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего (стр.12=стр.13+стр.14+стр.18)	12	0	0
в том числе				
2.1	Перечислено в доход бюджета	13	0	0
2.2	Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка (стр.14=стр.15+стр.16+стр.17)	14	0	0
из них				
2.2.1	Гражданам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	15	0	0
2.2.2	Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	16	0	0
2.2.3	Средств, превышающих предельный размер добровольных пожертвований	17	0	0
2.3	Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших в установленном порядке	18	0	0
3	Израсходовано средств, всего (стр.19=стр.20+стр.23+стр.24+стр.25+стр.26+стр.27+стр.28+стр.29)	19	35	35
из них				
3.1	На организацию сбора подписей в поддержку выдвижения кандидата (стр.20=стр.21+стр.22)	20	35	35
из них				
3.1.1	На оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей избирателей	21	0	0
3.1.2	На оплату изготовления подписных листов	22	35	35
3.2	На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	23	0	0
3.3	На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	24	0	0
3.4	На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов	25	0	0
3.5	На проведение публичных массовых мероприятий	26	0	0
3.6	На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера	27	0	0
3.7	На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами РФ по договорам	28	0	0
3.8	На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании	29	0	0
5	Остаток средств фонда на дату, которая не более чем на три дня предшествует дате сдачи отчета (заверяется выпиской об остатке денежных средств на специальном избирательном счете кандидата) (стр.30=стр.1-стр.12-стр.19)	30	465	465
Дата представления первого финансового отчета				06.07.15

РЕШЕНИЕ ЛЕСНОЙ ГОРОДСКОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ от 15 июля 2015 года № 11/56 г. Лесной ОБ ОТКАЗЕ ЧУБАТОМУ ОЛЕГУ ИОСИФОВИЧУ, ВЫДВИНУТОМУ В ПОРЯДКЕ САМОВЫДВИЖЕНИЯ, В РЕГИСТРАЦИИ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ДУМЫ ГОРОДСКОГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ» ПО ДВУХМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2 НА ВЫБОРАХ 13 СЕНТЯБРЯ 2015 ГОДА

Проверив соответствие порядка выдвижения О.И.Чубатого кандидатом в депутаты Думы городского округа «Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу № 2 требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), Избирательного кодекса Свердловской области, Лесная городская территориальная избирательная комиссия с полномочиями окружной избирательной комиссии по двухмандатному избирательному округу № 2 установила следующее.

Для выдвижения кандидатом в депутаты Думы городского округа «Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу № 2 О.И.Чубатым 30 июня 2015 года были представлены: заявление кандидата о согласии баллотироваться кандидатом в депутаты Думы ГО «Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу № 2 в порядке самовыдвижения и иные документы, предусмотренные статьями 44 и 46 Избирательного кодекса Свердловской области.

Для регистрации кандидатом в депутаты Думы ГО «Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу № 2 О.И.Чубатым были представлены: первый финансовый отчет, сведения об изменениях в данных о кандидате, ранее представленных в избирательную комиссию для уведомления о выдвижении и регистрации, подписные листы с подписями избирателей и протокол об итогах сбора подписей избирателей.

Комиссия на основании пункта 6 статьи 44 Избирательного кодекса Свердловской области направила в соответствующие го-

сударственные органы представления о проверке достоверности сведений, представленных о себе О.И.Чубатым.

Результаты проверки достоверности указанных кандидатом сведений о наличии/отсутствии у него судимости, полученные из Информационного центра ГУ МВД России по Свердловской области (письмо от 07.07.2015 № 5/6-9901), свидетельствуют о том, что 08.11.1995 г. Чубатый О.И. был осужден городским судом города Лесного Свердловской области по части 2 статьи 162.5 Уголовного кодекса РСФСР – «Незаконное предпринимательство в сфере торговли».

Однако в заявлении о согласии баллотироваться, представленном при выдвижении 30 июня 2015 г. О.И.Чубатым в Лесную городскую территориальную избирательную комиссию с полномочиями окружной избирательной комиссии по двухмандатному избирательному округу № 2, сведения о наличии у него данной судимости в нарушение требований пункта 9 статьи 37 Федерального закона указаны не были.

Факт сокрытия сведений о судимости кандидата в соответствии с подпунктом 6 пункта 6 статьи 53 Избирательного кодекса Свердловской области является основанием для отказа ему в регистрации.

Кроме того, в поддержку выдвижения кандидатом О.И.Чубатым были представлены подписи избирателей.

В соответствии с решением Лесной городской территориальной избирательной комиссии от 22.06.2015 № 7/18 для регистрации гражданина кандидатом в депутаты Думы городского округа «Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу № 2 необходимо представить не менее 22 и не

более 26 достоверных подписей избирателей.

В поддержку выдвижения кандидатом О.И.Чубатым представлено 26 подписей избирателей на 7 подписных листах в 1 томе.

Согласно результатам проверки подписей избирателей (копия итогового протокола прилагается) из 26 представленных подписей 5 подписей избирателей признано недействительными по следующим основаниям:

- 3 подписи избирателей – на основании подпункта 7 пункта 5 статьи 52 Избирательного кодекса Свердловской области (неогворенные исправления в сведениях об избирателе);

- 2 подписи избирателей – на основании подпункта 4 пункта 5 статьи 52 Избирательного кодекса Свердловской области (подписи избирателей без указания сведений, требуемых в соответствии с законом: отсутствие паспортных данных избирателя – 1 подпись, неуказание номера квартиры избирателя – 1 подпись).

Кроме этого, недействительными на основании подпункта 9 пункта 5 статьи 52 Избирательного кодекса Свердловской области комиссия признаёт все 26 подписей избирателей, представленные кандидатом О.И.Чубатым, в связи с неуказанием кандидатом сведений о судимости в подписных листах, что является обязательным (это свидетельствует также о нарушении кандидатом установленной законом формы подписного листа).

Таким образом, результаты проверки подписных листов свидетельствуют о том, что кандидатом О.И.Чубатым достоверных подписей избирателей, необходимых для его регистрации кандидатом в депутаты Думы городского округа

«Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу № 2, не представлено.

Необходимо отметить, что Лесная городская территориальная избирательная комиссия проинформировала кандидата о факте вскрытой судимости, однако каких-либо письменных пояснений по этому обстоятельству к моменту принятия данного решения кандидатом не представлено.

Таким образом, недостаточное количество достоверных подписей избирателей, представленных кандидатом для регистрации, и сокрытие кандидатом сведений об имевшейся у него судимости исключают возможность принятия Лесной городской территориальной избирательной комиссией решения о регистрации О.И.Чубатого кандидатом в депутаты Думы городского округа «Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу № 2.

Учитывая изложенное, на основании подпунктов 5 и 6 пункта 6 статьи 53 Избирательного кодекса Свердловской области Лесная городская территориальная избирательная комиссия с полномочиями окружной избирательной комиссии по двухмандатному избирательному округу № 2 **решила:**

1. Отказать Чубатому Олегу Иосифовичу, выдвинутому в порядке самовыдвижения, в регистрации кандидатом в депутаты Думы городского округа «Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу № 2.

2. Предложить Чубатому Олегу Иосифовичу до представления итогового финансового отчета вернуть неизрасходованные денежные средства избирательного фонда гражданам и юридическим лицам, осуществившим добровольные пожертвования в

избирательный фонд, пропорционально вложенным ими средствам, закрыть специальный избирательный счёт и не позднее 21 июля 2015 года представить в Лесную городскую территориальную избирательную комиссию итоговый финансовый отчет о размере своего избирательного фонда, обо всех источниках его формирования, а также обо всех расходах, произведенных за счёт средств своего избирательного фонда.

3. Направить руководителю Лесного отделения (на правах управления) Свердловского отделения № 7003 ОАО «Сбербанк России» представление о прекращении с 15 июля 2015 года финансовых операций на специальном избирательном счете О.И.Чубатого за исключением операций по возврату неизрасходованных денежных средств избирательного фонда гражданам и юридическим лицам, осуществившим добровольные пожертвования в избирательный фонд.

4. Направить настоящее решение О.И.Чубатому, Избирательной комиссии Свердловской области, в газету «Вестник» для опубликования и разместить на сайте Лесной городской территориальной избирательной комиссии.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Лесной городской территориальной избирательной комиссии Т.Г.Рязанову.

Т.РЯЗАНОВА,
председатель Лесной городской территориальной избирательной комиссии,
Н.ДРОЖЖИНА,
секретарь Лесной городской территориальной избирательной комиссии.



В ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

**ЧТО НИ СЛОВО –
ЗОЛОТО**

Даже если бы Константин Георгиевич Паустовский написал всего одну книгу «Золотая роза», я бы всё равно назвала его Учителем культуры чтения, источником наполнения пониманием и сердца, и сознания.

Литературные встречи в «Бажовке» – возможность познания и ни с чем не сравнимое удовольствие. Это именно та среда, где зарождается то, что мы с вами называем культурой.

На встрече в литературной гостинице «Бажовки», которая на этот раз была посвящена творчеству Константина Паустовского, ведущая вечера Ольга Хорошенко рассказала, как рождались его бессмертные произведения, а главный специалист библиотеки А.Эзубая подготовила видеоряд, показала гостям памятники, воздвигнутые писателю, музеи, центр его имени. Не позволяли выйти из-под влияния художника и слова гостей встречи: Н.Бирюкова, Л.Узких, М.Денисовой. Они с упоением говорили о героях книг Паустовского, о глубоких корнях русского языка, о слиянии прозы и поэзии, где что ни слово, то золото, о красоте и радости человеческих отношений.

Творчество К.Паустовского – это неприкрашенная летопись о гигантском строительстве, о времени, когда страна превращалась в огромную стройку, об удивительных людях, рождённых, «чтоб сказку сделать былью».

После Великой Отечественной войны Паустовский задумал цикл «Повесть о жизни» в восьми книгах. Первый фолиант цикла – «Далёкие годы» – вышел в 1947 году. Но дописать задуманное мастер не успел. Он ушёл из жизни в 1968 году, оставив потомкам шесть книг из этого цикла. Его творческое наследие – воистину «золотая роза», действующая на сознание с потрясающей силой. Мастер пера держит читателя в напряжении, ведёт за собой и не допускает выйти из-под его влияния. Ни с чем не сравнимая выразительность художника, знание поэзии, живописи, скульптуры, архитектуры – заставляют читателя думать, чувствовать и соглашаться с ним. Магнетизм творчества Паустовского прост – это Родник, это – Родина, это – Народ!

Прошло более 40 лет после его смерти. За это время написано много добрых воспоминаний о Константине Георгиевиче Паустовском, как о талантливом Учителе. Никогда его не забывала и Родина – два ордена Трудового Красного Знамени, медали «За отвагу», «За оборону Одессы», в 1987 году – орден Ленина (при всём при этом великий мастер ухитрился не вступить в ряды КПСС). Именем писателя в нашей стране названы библиотеки, улицы многих городов, его именем названа и малая планета, открытая Н.Черных в 1978 году.

Раиса БЕРЕЗИНА.

**НАША ПАМЯТЬ
БУДЕТ СВЕТЛОЙ**

Если в Детской хореографической школе девочки идут с распущенными волосами, значит, они направляются на урок восточного танца, который ведёт Ольга Владимировна ЗУЕВА. Прекрасный преподаватель – вдумчивая, тактичная, умеющая найти подход к каждому ребёнку, да ещё и сама великолепная танцовщица!

Сколько девочек нашей школы хотели походить именно на неё и быть такими же яркими, красивыми, талантливыми. Всю свою любовь к восточному танцу она с радостью передавала ученицам, готовила концертные номера, вывозила на конкурсные выступления и, конечно, привозила награды в школьную копилку.

Ольга Владимировна, Оля, Олечка! Как тебя любил весь наш коллектив! Ни одно событие не обходилось без твоего участия. Твои выступления в концертах школы были самими запоминающимися.

Твоя улыбка очаровывала зрителей и подбадривала учеников и нас, твоих коллег по хореографическому искусству.

Не хочется верить, что мы больше не встретимся с тобой на концертах, школьных вечерах, педсоветах. В год 20-летия школы тебя будет особенно не хватать. Но обязательно в юбилейных мероприятиях будут исполняться номера, подготовленные тобой с ученицами Детской хореографической школы.

Какая несправедливость, что уходят из жизни молодые и талантливые!

Наша память об Оле будет светлой, долгой и такой же яркой, какой была она сама.

Её уже нет, а в фойе школы хореографии с портретной галереи преподавателей нам улыбается замечательный человек Ольга Владимировна Зуева.

Коллектив МБУ «Детская хореографическая школа».



СЦЕНА ЛЮБИЛА ЕЁ ВЗАИМНО

Ольга – необыкновенно талантливый балетмейстер. И всегда с большим удовольствием она делилась своим мастерством и талантом со всеми – с коллегами, с участниками коллективов, руководимых ею, и, конечно, со зрителями и многочисленными поклонниками...

Ольга и её девочки из танцевального клуба «Хабibi» – всегда были украшением и «изюминкой» городских мероприятий. Хореографические постановки Оли навсегда останутся с нами, как самые светлые и тёплые воспоминания о ней самой, как о коллеге и прекрасной молодой женщине.

Она любила сцену – и сцена любила её взаимно.

Изысканная. Талантливая. Красивая. Нежная. Требовательная. Тактичная... Светлая память!

Коллектив ДТiД «Юность».

17 июля 2015 г. трагически оборвалась жизнь красивого, талантливого, доброго, жизнерадостного человека, Ольги Владимировны ЗУЕВОЙ. Это большая потеря для всех нас.

Ольга была профессиональной танцовщицей, педагогом, организатором, хореографом, руководителем клуба восточного танца «Хабibi», преподавателем 4 категории Лиги Профessionалов восточного танца, судьёй Лиги Профessionалов, первой Вице-мисс конкурса «Miss best of Russia – 2012».

В 2004 г. Ольга с головой окунулась в загадочный мир восточного танца. За 10 лет упорного труда она стала настоящим профессионалом, заслуженно пользовалась уважением в коллективе, добились высоких результатов и не собиралась останавливаться на достигнутом. Ольга – одна из самых ярких исполнительниц восточного танца, которая действительно нашла себя в жизни и занималась своим любимым делом. Созданный ею коллектив стал большой дружной семьёй, в которой царит любовь и взаимопонимание.

Скорбим и выражаем глубокое соболезнование родным и близким. Память о замечательном, светлом человеке, Ольге Зуевой, навсегда останется в наших сердцах.

Коллектив МАУ «Дворец культуры» г. Нижняя Тура.



Наталья КОЛПАКОВА
Ведущая рубрики

Наверное, наша история похожа на многие истории и судьбы людей, рождённых той военной порой, – детей войны. Тяжёлое, трагическое время. Доброго и весёлого вспомнить почти нечего. Но всё же для нас наша семейная история дорога, как ничто другое.

Нам, трём сёстрам Чебыкиным – Евдокии, Фаине и Валентине, когда началась Великая Отечественная война, было 7 лет, 3 года и 1 год. Были ещё два старших брата – Фёдор и Сергей. Конечно, мы многое не помним. Но мама – Вера Ивановна Чебыкина, старший брат Серёжа и другие родственники нам немало рассказывали о том времени. Да и кое-какие личные впечатления врезались в детскую память и остались в ней навсегда. Как, например, письма с фронта.

Мы жили на Урале, в Артинском районе Свердловской области, в селе Могильниково. Семья большая и дружная, пятеро детей. Взрослые

ПИСЬМА С ФРОНТА

и ребята-подростки работали в колхозе и на нашем личном участке, заготавливали лес, запасались грибами да ягодами на зиму.

В 41 году отец – Иван Иванович Чебыкин – ушёл на фронт. И тут словно всё перевернулось в нашей жизни. Пенсия у мамы была крошечная – 7 рублей 50 копеек. Работала она не покладая рук и на ферме, и в поле. Мы, старшие, ходили в чужие люди нянчить детей, работать в поле. Было голодно. В округе была за лето съедена вся трава. Вспоминается горькая пословица тех лет: «Что жевалось – то глоталось».

Папа воевал в 51-й стрелковой дивизии. 8 августа 1943 года в боях за город Харьков он погиб. Мы бывали на его могиле, в те годы (было это двадцать лет назад) украинцы ещё чттили память тех, кто освобождал от фашизма их города. На Украине долгое время ухаживали за могилами воинов Красной армии. Как там сейчас? Не знаем.

Но семья наша пережила не только смерть отца, а и гибель на-

шего старшего брата Фёдора Чебыкина. Мама не просыхала от слёз. А мы никак не могли смириться с тем, что погиб он в марте 1945 года, не дожив до Победы всего лишь два месяца. Всякое случается на войне, но это – особенно обидно и для фронтовиков, и для гражданских. Да что там говорить, любая смерть близкого человека – это страшно, обидно и тяжело.

Когда началась война, Феде исполнилось только семнадцать. Как он умудрился попасть на фронт – неизвестно. Но в семье сохранились треугольники его писем, которые семья ждала с нетерпением, и фотография, на которой он в пилотке и военной гимнастёрке. Федея писал: «Мама, я еду на фронт с охотой. Одели нас хорошо, дали новые сапоги, шинели, всё остальное. Питание хорошее». «Я – в разведке. Товарищи хорошие. В настоящее время находимся в Польше. От вас далеко уехал, но это ничего. Скорее бы кончилась война и вернуться

бы домой! Я часто представляю, как я войду в свой дом родной и буду разговаривать с вами».

И ведь действительно ему один раз предоставили такую возможность. Фёдор приехал в отпуск. Это был настоящий праздник!

Мы хорошо помним, как собралось в доме много народу, и все спрашивали его о делах на фронте, о своих близких (не встречал ли, не слышал ли о них?). А нас, сестёр, он посадил к себе на колени и стал угощать хлебом и сахаром, которые привёз с собой. Мы были безумно счастливы! На груди у него блестяли награды, сам он был весёлым, возбуждённым от такого людского внимания, а люди всё шли и шли. И он вновь и вновь принимался рассказывать какие-то эпизоды, успокаивать, подбадривать. А уехав тогда, после отпуска, вновь воевать, Федея узнал о гибели отца.

В своём письме с фронта он писал: «Буду жив – я вернусь к вам, и тогда заживём знатно. Сколько есть сил у меня, всё брошу на то, чтобы отомстить фашистам за отца и за своих погибших товарищей. Считаю себя вполне подготовленным для этого справедливого дела».

Читая его письма, удивляешься его зрелой позиции настоящего мужчины, воина, защитника. А ведь ему не было и двадцати лет! Ни одной жалобы на трудности, никакого отчаяния и горечи, только твёрдая поддержка нас с мамой, любовь, тепло и забота. Вот ещё несколько строк из его писем: «Сестрёнки, братик, желаю вам, мои дорогие, хорошего ума и хорошей жизни. Слушайте маму и порядочных людей, которые будут учить вас хорошему. Я понимаю: трудно жить, ходите полуголые и голодные, а сами беспokoитесь обо мне. Не нужно. Я вернусь и во всём буду помогать вам».

Письма от Феде читали всем семейством. И они вселяли надежду в каждое сердце.

Наш брат и наш отец погибли. Но своим человеческим подвигом они приблизили Великую Победу. А мысли о них, ожидание писем с фронта грели наши души тогда, в тяжёлое военное время. Гreet их и теперь.

Валентина Ивановна
КАЧАЛКОВА (Чебыкина).



17 июля в своей подмосковной резиденции «Горки» премьер-министр России Дмитрий МЕДВЕДЕВ встретился с победителями XVIII летней Универсиады, которая прошла в корейском Кванджу.

Артём СЫЧЁВ

Фото из личного архива Юлии ПИДЛУЖНОЙ



ЛЕСНОЙ ЖДЁТ ТВОИХ ПОБЕД!



Поздравляя спортсменов, среди которых присутствовала и лесничанка Юлия ПИДЛУЖНАЯ, Дмитрий Анатольевич отметил, что отличный результат российской сборной приумножает сделанное нашими спортсменами в последние годы, напомнив о блестящих победах в Сочи, в Казани, в Баку. Премьер выразил надежду на то, что победы в спорте станут не редким исключением, а закономерностью, и заверил присутствующих в готовности правительства поддерживать спорт высоких достижений и физкультуру в целом.

Мы встретились с Юлией накануне её отъезда в Чебоксары, где пройдут сборы перед чемпионатом России. С порога Юлия попросила начать статью с её благодарности любимым горожанам.

– Я хочу поблагодарить всех, кто следит за моими выступлениями на соревнованиях, кто болеет за меня, чью поддержку я чувствую каждую секунду. Поверьте, для меня это очень важно. Важно знать, что очень много людей возлагают на тебя надежды, следят за твоими успехами. Это придаёт мне уверенность в себе. Очень приятно, когда кроме родных и близких на улице к тебе подходят люди и говорят слова поддержки. Спасибо вам большое!

– Юлия, расскажи, каково это – стать первой на столь значимых соревнованиях?

– Действительно, это моя первая золотая медаль такого уровня. Но вся полнота чувств свершения, гордости за себя, радости пришла гораздо позже, после «золотого» прыжка, после пьедестала... Тогда

мне было просто хорошо, оттого что я выступила так, как была готова. Я думала, что есть ещё потенциал, и мелкие ошибки случились потому, что рядом не было тренера... Волна радости нахлынула, когда мы вернулись в Москву, когда в Шереметьево нас встречал оркестр, когда поздравления сыпались со всех сторон, когда мы узнали, что призёров пригласил на личный приём Дмитрий МЕДВЕДЕВ. А после радости пришло огромное желание новых побед.

– Лесничане почти каждый день, если ты в городе, могут видеть тебя на стадионе. Вопрос: добиться таких высоких результатов можно даже в наших условиях?

– Мой тренер Николай Артемьевич КУЗНЕЦОВ помог мне отключиться от сложных условий тренировок во время бесконечного ремонта, закрыть глаза на пыль и запах краски, стройматериалы в манеже, несовершенство беговой дорожки стадиона и, главное, мотивировал меня на достижение цели.

– Юлия, когда и почему ты выбрала лёгкую атлетику?

– Когда весь наш третий класс пригласили в секцию. Через год все бросили, а я осталась. Затянуло. Почувствовала, что это – моё. И всем мальчишкам и девчонкам хочу сказать – приходите в спорт! Сначала это очень интересно, потом наступает момент, когда становится тяжело и теряешь силы и уверенность в себе. Здесь нужно лишь чуть-чуть потерпеть, пересилить себя, опереться на сильную руку наставника, и всё получится. Так формируется характер настоящего спортсмена.

– Что даёт тебе спорт помимо наград?

– Спорт – вообще сложная вещь, а тем более для семейных отношений. Близким не всегда легко принять твои постоянные отъезды, многочасовые тренировки. И сейчас я с уверенностью могу сказать, что если человек прошёл с тобой все испытания – это твой человек. А если кто-то бросил тебя на сере-

дине пути – он был не нужен тебе. Спорт дисциплинирует и уже сейчас заставляет меня задумываться о будущем, чётко планировать, чем я буду заниматься по окончании спортивной карьеры. Для этого я собираюсь получить второе высшее образование.

– А если бы в твоей жизни не было спорта, чем бы ты смогла так же серьёзно заниматься?

– (смеётся) Я бы стала косметологом. Нет, без спорта я не смогу. И мои родные понимают, что нельзя упускать это время, чтоб потом сожалеть о несделанном.

– Какое своё достижение в спорте ты выделила бы из множества остальных?

– (задумалась) Не знаю. В памяти всплывает зимний чемпионат Европы в 2011 году, где я стала третьей. Этот старт, хоть и не является моим высшим достижением, заставил меня поверить в следующие победы, открыл новый этап моей спортивной жизни. И сегодня у меня в руках золотая медаль Универсиады.

Молодая красивая девушка, чуть смущаясь, рассказывала о приёме у премьер-министра, восхищалась его тёплыми словами в адрес спортсменов, радовалась вселённой им уверенности в поддержке российского спорта, вспоминала прекрасный букет, полученный из его рук, и гордо показала медаль Универсиады и подарочные часы с надписью «Президент» и гербом Российской Федерации...

В тот же вечер Юлия вместе с тренером уехала в Чебоксары. Не за горами чемпионат России. От всех поклонников её таланта пожелаю Юлии только побед и непоколебимой уверенности в том, что достижения в спорте, ставшем делом всей её жизни, нужны не только ей. Успехов Пидлужной ждёт небольшой уральский городок – Лесной, которому есть кем по-настоящему гордиться!

МЫ ЭТО СДЕЛАЛИ!

«ТрансУрал» – первый в России международный многодневный горный ультрамарафон. Соревнования будут проводиться на протяжении четырёх лет – с 2014 по 2017 г. Каждый этап – это маршрут вдоль границы Европы-Азии, проложенный по живописным участкам Уральского хребта.

За четыре года участники гонки побывали на Южном (2014 г.), Среднем (2015 г.), Северном (2016 г.) и Полярном (2017 г.) Урале. Финиш «ТрансУрала» состоится в Северном Ледовитом океане. Формат гонки предусматривает возможность участия не только подготовленных спортсменов, но и любителей активного отдыха, и каждый может выбрать себе дистанцию по силам.

Второй этап «ТрансУрала» проходил с 16 по 19 июля близ Нижнего Тагила. В первый день состоялся забег «Весёлые горы», участники многодневки преодолели 55 км по маршруту гора Ежовая – гора Белая. Во второй день проходила «Черносточинская кругосветка» длиной 33 км. Третий день «Белая ночь» открыл ночной забег в 13 км

(старт гонки был в 00.00 18 июля). В четвёртый день проходил «Белогорский марафон» с дистанциями 43, 21 и 3,5 км (семейный забег).

Около 200 спортсменов смогли преодолеть дистанции всех четырёх дней «ТрансУрала». География участников очень широкая – от Москвы до Воркуты, были гости из Белоруссии и Казахстана.

Наталья ЧУЖОВА (участница первого этапа «ТрансУрала» в 2014 г.), Анатолий ИВАНОВ, Геннадий НАЗАРОВ – самые стойкие спортсмены Лесного – все четыре дня выходили на старт труднейших гонок, а Елена НИКИТИНА стартовала в ночном забеге и «Белогорском марафоне» на дистанции 21 км.

В четвёртый день соревнованиями участвовали в «Белогорском марафоне» проверяли свои силы и учащиеся СДЮСШОР «Факел». Ребята наравне со взрослыми преодолели дистанции 42, 21 и 3,5 км. Самые смелые – Павел Яковлев, Максим Ромберг и Даниил Корепин – наравне с опытными спортсменами преодолели дистанцию 42 км. Софья Еловицова, Дарья Перминова, Валерия

Курдюмова, Юлия Данилова, Кристина Патокина, Степан Коновалов, Родион Малеков, Максим Колов, Николай Юстус, Павел Коптилов, Максим Жерноков, Алексей Кутявин, Никита Пшеничников, Илья Кардонов, Илья Тимуришин преодолели дистанцию в 21 км. А самые юные спортсмены Екатерина Максимова, Алеся Трошина, Ксения Колбешина, Кристина Попова, Тимофей Васенин, Леонид Плотницкий, Семён Семенякин, Сергей Байков, Артём Булатов, Артём Юрьев, Дмитрий Артеменко, Михаил Кайгородов, Олег Глазунов, участвуя в «Семейном забеге», преодолели дистанцию в 3,5 км.

Итоги второго этапа: Наталья Чужова в своей возрастной группе 35-49 лет заняла третье место в первый, второй и четвёртый день соревнований. По сумме всех четырёх гонок Наталья заняла почётное второе место, а в абсолютном зачёте стала шестой.

В возрастной группе 35-49 лет Анатолий Иванов все четыре гонки держался в первой двадцатке (19, 13, 7, 18 места по дням), Геннадий Назаров был 35-м, 37-м, 38-м (вторую гонку пропустил из-за травмы).

В Белогорском марафоне Максим Ромберг среди мужчин 18-34 лет занял 62 место, Игорь Воротилин в возрастной группе 35-49 лет был 37-м. Елена Никитина на дистанции 21 км среди женщин 35-49 лет заняла первое место.

В семейном забеге в тройку ли-

деров вошли Ксения Колбешина, Кристина Попова, Екатерина Максимова, Тимофей Васенин, Семён Семенякин, Артём Юрьев. С полученной на дистанции травмой мужественно финишировал Олег Глазунов.



Инедаром на памятных футболках, которые дарят участникам четырёхдневки, сделана надпись «Я сделал это!». Эту фразу по праву может сказать каждый, кто стартовал и финишировал хотя бы на одной дистанции «ТрансУрала».

Как отмечают постоянные участники подобных соревнований, трассы гонок были выбраны со всей «экзотикой» уральской природы, по дистанции было немало количество разбитых ухабистых лесных дорог, брод через глубокий ручей, бег по дороге, до краёв наполненной водой, и стартовое восхождение на гору, которое редкий участник смог совершить бегом. И несмотря ни на что, каждый смог преодолеть смертельную усталость и боль, найти в себе силы дойти до финиша.

Администрация СДЮСШОР «Факел».



На прошедшей неделе в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 116 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 10 – о кражах, 2 – о мошенничествах, 22 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОМВД 16 человек.

13 июля поступило заявление гр. П. о том, что во дворе одного из домов по ул. Юбилейной она обнаружила повреждение своего автомобиля «Peugeot». Проводится проверка.

15 июля поступило заявление гр. И. о том, что на территории фабрики «Урал-мебель» она обнаружила повреждение своего автомобиля «Toyota RAV 4». Проводится проверка.

В тот же день поступило заявление гр. К. о том, что в дневное время к ней в квартиру в одном из домов по ул. Белинского пришла женщина, представившись сотрудницей обслуживающей компании «Технодом». Пройдя в квартиру, она посмотрела все счётчики. После её ухода гр. К. обнаружила пропажу денежных средств в сумме 800 руб. В ходе проверки выяснилось, что женщина не работает в этой организации, плановых проверок квартир не проводится.

Граждане! Проявляйте бдительность, не впускайте к себе домой незнакомых людей! В случае если к вам пришли неизвестные, представившиеся сотрудниками какой-либо организации, при этом документы ими не предъявляются, объявлений о проверках не размещено, позвоните в организацию и узнайте, действительно ли проводятся какие-либо проверки и с какой целью.

15 июля поступило заявление гр. Г. о том, что знакомая ему гр. С. совершила кражу его личных денежных средств в сумме 2800 руб. в одном из домов по ул. Школьная. Проводится проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».



С 14 по 20 июля на территории Лесного было выявлено 301 нарушение: 3 человека управляли автомобилем в состоянии опьянения, 3 – без водительского удостоверения, превысили допустимую скорость 153 водителя. Также среди нарушителей оказались 15 пешеходов.

Зарегистрировано 23 ДТП с причинением материального ущерба.

Водитель а/м «Isuzu» (водительский стаж 3 года), выезжая с прилегающей территории, не справившись с управлением, совершил наезд на стоящий а/м «Chevrolet Lacetti» и съехал в кювет.

Водитель а/м «Hyundai Solaris» (водительский стаж 32 года) не предпринял мер, исключающих самопроизвольное движение ТС, в следствие чего автомобиль, уже без водителя, совершил наезд на а/м «Mitsubishi Lancer». Механические повреждения получили оба ТС.

При выезде с прилегающей территории водитель а/м «Chevrolet Lacetti» не предоставил преимущество проезда, совершил столкновение с а/м «VA3-21120».

В районе дома № 22 по ул. Мира водитель а/м «Ford» (водительский стаж 23 год) при движении задним ходом совершил наезд на стоящий а/м «VA3-2110».

ГИБДД по ГО «Город Лесной».



В период с 13 по 20 июля на территории Лесного пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 3 раза на тушение пожара, 2 раза на срабатывание пожарной сигнализации.

14 июля в 22.00 поступило сообщение о задымлении подъезда в жилом доме № 13 по ул. Сиротина. Как оказалось, в одной из квартир подгорела пицца. К моменту прибытия пожарных хозяева сами справились с «горящим ужином».

18 июля в 19.27 жители дома № 15 по ул. Мира сообщили, что из одной из квартир выходит дым. Как было установлено, хозяйка ушла из дома, а на включённой плите оставила еду. Это и привело к задымлению жилья и подъезда.

19 июля в 8.32 диспетчер ЦППС принял сообщение о пожаре на четвёртом этаже жилого дома № 8 по ул. Мира. В коридоре общего пользования горела бесхозная мебель. Образовалось сильное задымление. Прибывшие пожарные спасли двух взрослых и ребёнка. Предполагаемая причина пожара – неосторожное обращение с огнём неустановленного лица. Ущерб устанавливается.

СУ ФПС № 6 МЧС России.



15 июля в полицию поступило заявление гр. С. о том, что в течение трёх лет за услуги экстрасенса ею было переведено на расчётные и карточные счета свыше 500 тысяч рублей.

Внучка, посещающая свою бабушку, гр. С., 1952 г.р., заметила, что она давно не приобретает вещи и у неё отсутствуют денежные средства. Бабушка поделилась с

БИТВА С ЭКСТРАСЕНСОМ

внучкой, по какой причине это произошло. По «Восьмому» каналу транслируется передача «О судьбе и здоровье» с участием экстрасенсов. В 2012 году гр. С., будучи обеспокоенной за судьбу сына, обратилась за помощью к экстрасенсам по телефону. Обладая хорошим убеждением, «экстрасенс» обещал, что через неё он лечит сына, а также внушил гражданке необходимость приобрести оберег в виде монеты со знаком Зодиака гороскопа за 90 000 рублей и икону за 150 000 рублей.

За три года она осуществила перевод денежных средств в сумме 520 877 рублей за предоставленные услуги.

В последствии мошенники сами стали звонить, предлагая лечение. В период, когда у женщины не хватало денежных средств на оплату их услуг, они её не беспокоили, так сказать, выжидали, пока она накопит.

В очередной раз общаясь по телефону, гражданка сообщила экстрасенсам, что отказывается от их услуг и хочет вернуть денежные

средства, не получив желаемого результата. «Экстрасенс» решил применить новый метод воздействия, сообщив, что ей вернут всю сумму оплаченных денежных средств, необходимо только оплатить страховой взнос. Лишь несколько раз оплатив страховку, гражданка поняла, что это снова обман и деньги ей возвращать не собираются.

По данному делу проводится проверка.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».



9 июля в полицию поступило заявление от гр. С. о том, что гр. А. причинила ей телесные повреждения.

В ходе оперативной проверки установлено, что женщина, живущая по соседству, зайдя в гости к гр. С., 1937 г.р., заметила на лице у старушки телесные повреждения. Соседка стала её спрашивать о случившемся. Сначала пожилая женщина не хотела говорить о произошедшем, но позже сообщила, что телесные повреждения причинила ей знакомая гр. А., которая за ней ухаживает. Старушка одинока, родствен-

ников не имеет, по состоянию здоровья практически не передвигается, она боялась остаться совершенно одна, поэтому молчала о причинении ей телесных повреждений. В ходе проведённой проверки сотрудниками полиции факт причинения телесных повреждений установлен. В отношении гр. А. возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 116 УК РФ «Нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль».

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

ПО КОДЕКСУ

Часть 1 статьи 116 УК РФ предусматривает штраф в размере до 40 000 рублей, или в размере заработной платы, или иного дохода осуждённого за период до трёх месяцев, либо обязательные работы на срок до 360 часов, либо исправительные работы на срок до шести месяцев, либо арест на срок до трёх месяцев.



В Лесном в первом полугодии сотрудниками полиции 3 раза проводилась оперативно-профилактическая операция «Улица», направленная на предупреждение и раскрытие преступлений, совершаемых в общественных местах.

ОПЕРАЦИЯ «УЛИЦА»

В её проведении было задействовано 38 сотрудников полиции, 59 сотрудников Добровольной народной дружины.

Нарядами ППС полиции и вневедомственной охраны в период проведения операции раскрыто по «горячим следам» два преступления по ч. 1 ст. 161 УК РФ «Грабёж» и ч. 1 ст. 166 УК РФ «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспорт-

ным средством без цели хищения».

В ходе проведения рейда пресечено 465 административных правонарушений, из них: за появление в состоянии опьянения к административной ответственности привлечён 51 гражданин, за распитие спиртных напитков в общественном месте – 17 граждан, за мелкое хулиганство – 3 гражданина.

Сотрудниками уголовного

розыска совместно с инспекторами по делам несовершеннолетних и участковыми по месту жительства проверено 34 лица, состоящих под административным надзором, 36 лиц, ранее судимых по ст.ст. 161, 162, 113 УК РФ. Также проконтролировано 36 мест концентрации лиц, склонных к совершению преступлений.

Тамара БЕЛОВА, старший инспектор, майор полиции.



С начала грибного-ягодного сезона сотрудники аварийно-спасательной службы Лесного уже несколько раз привлекались для поиска заблудившихся в лесу людей. Для того, чтобы походы в лес не заканчивались печально, напоминаем ещё раз правила поведения в лесу.

КАК НЕ ПОТЕРЯТЬСЯ В ЛЕСУ?

можно больше предметов-ориентиров – необычные деревья, скалы, камни и т.д. Тогда будет намного проще возвращаться назад к исходной позиции.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ВЫ ВСЁ-ТАКИ ЗАБЛУДИЛИСЬ:

- не паникуйте, попытайтесь вспомнить, откуда пришли;
- прислушайтесь, не слышно ли криков: различные звуки помогают выйти к людям (работающий трактор, собачий лай);
- если удалось выйти к линии электропередач, реке, идите вдоль этих объектов, они обязательно приведут к людям;
- если есть возможность, влезьте на высокое дерево и осмотритесь;
- если точно знаете, что вас будут искать, оставайтесь на месте, разведите костёр – по дыму найти человека гораздо легче;
- если ищете дорогу сами, старайтесь не петлять, ориентируйтесь по солнцу;
- подавать звуковые сигналы можно ударами палки о деревья, звук от них далеко расходится по лесу;
- если вы нашли в лесу тропинку, определите сначала – не звериная ли

она: если ветки то и дело бьют вам в лицо и грудь, это значит, что дорожка протоптана зверями, в таком случае, немедленно сойдите с неё;

- оставляйте по дороге «зарубки»: надломленная ветка, стрела, выложенная из камней, привязанный к кусту кусок ткани. Они помогут и вам, и тем, кто вас ищет;

- если вы не успели выбраться из леса до наступления тьмы, подберите подходящее для ночлега место: высокое, сухое, желательнее у большого дерева. Расположитесь спиной к дереву, перед собой разожгите костёр и поддерживайте его всю ночь. Двигаться в тёмное время не рекомендуется, так как можно получить травму, оступившись или провалившись в воду;

- если есть возможность связаться по сотовому телефону, позвоните в службу спасения и попытайтесь объяснить своё местонахождение.

Если вам необходима помощь пожарных и спасателей, сообщите об этом по телефону экстренной службы спасения «112» – единый для набора со всех операторов мобильной связи.



Марина РАТОШНИК
Ведущая рубрики

Некоторые родители, напуганные опасностями, подстерегающими их детей во всемирной паутине, могут счесть, что самый простой и действенный способ защитить ребёнка – это и вовсе запретить ему подходить к компьютеру, планшету. Но не стоит забывать, что Интернет – это и огромный объём полезной энциклопедической информации. Воспользоваться поисковиком – это самый быстрый способ узнать и погоду на ближайшие дни, и подготовить тему реферата, и возможность выучить иностранный язык, и смотреть обучающие и развивающие мультфильмы, и быть всегда в курсе последних новостей и событий своей страны. Кроме того, это возможность овладеть дополнительными, к основам компьютерной грамотности, навыками. Кто знает, может быть, ребёнок увлечётся и в будущем станет веб-дизайнером или программистом? Важно понимать, что запрет на доступ к Интернету способен спровоцировать у ребёнка интерес к тем самым источникам, которые родители хотели бы держать для него закрытыми. Запретный плод, как известно, сладок.

РОДИТЕЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ

Продолжение. Начало в № 29.

Уберечь детей от посещения ненужных и опасных страниц в Интернете поможет активация на компьютере «Родительского контроля» – специальной программы (или пакета программ). Ребёнку заводится отдельная учётная запись, взрослые же работают за компьютером с другого профиля после введения защитного пароля. Наиболее радикальный вариант – разрешить «родительским контролем» доступ только к тем сайтам, которые выбрал сам родитель. Вот некоторые из популярных программ родительского контроля: родительский контроль в Windows Vista; родительский контроль в Kaspersky Internet Security; Кибермама; KidsControl 1.6; NetPolice Lite; Salfeld Child Control 20.

С их помощью можно блокировать доступ к нежелательным сайтам, запретить использование конкретных программ и игр, отслеживать, какие Интернет-ресурсы посещает ребёнок, ограничить время работы за компьютером (как только допустимое время заканчивается, происходит принудитель-

ный выход из системы). Можно также выбрать высокую степень блокировки, и тогда ребёнок сможет заходить исключительно только на сайты для детей (от 8 до 12 лет).

Одной из лучших защит от неподобающего содержания является его блокировка до того, как его можно будет увидеть. Существует несколько различных способов это сделать с помощью программного обеспечения Майкрософт.

Функции родительского контроля в системах Windows 7 и Windows Vista содержат богатый набор мощных средств родительского контроля, которые помогают родителям отслеживать, управлять и настраивать возможности использования компьютера своим ребёнком, чтобы обеспечить его безопасность. Для получения дополнительной информации нужно смотреть средства родительского контроля Windows 7 или Windows Vista.

В поисковых системах, например, в «Яндекс» или «Google», есть возможность настроить поисковую выдачу таким образом, чтобы в результатах по-

иска не выводились сайты опасной тематики. Чтобы настроить систему нужным образом, необходимо проделать следующие действия:

В «Яндексе»: перейти по ссылке <http://yandex.ru/cgi-bin/customize.pl>. В разделе – «Фильтрация страниц» нужно выбрать – Семейный поиск. Затем нажать – Сохранить и вернуться к поиску. Данные настройки применимы только к поиску и не смогут обеспечить блокировку опасных сайтов.

Залог спокойствия родителей за своё чадо – это доверительные отношения. Нужно уделять ребёнку достаточно времени, чтобы его потребность в поддержке, успокоении и жажде новых знаний удовлетворялась самыми близкими людьми – родителями. Если ребёнок заинтересован в получении информации, которой не располагает родитель, не стоит ссылаться на занятость, не отговариваться неосведомлённостью, а нужно искать ответы вместе с ребёнком!

Подготовлено по материалам сети Интернет.



КУРИЦА ВОСТОКА



Пряное, вкусное, любимое блюдо на востоке – курица со специями и овощами.

Понадобятся: курица весом 1,5 кг; по 50 граммов кураги, изюма, чернослива и очищенных грецких орехов; 4 яблока; полстакана варёного риса; небольшой пучок кинзы; для гарнира – витаминный салат из помидоров, репчатого лука, посыпанный чёрным молотым перцем, солью и заправленный оливковым маслом.

Готовим: курицу вымыть, обсушить. Два яблока нарезать маленькими кубиками, сухофрукты и кинзу измельчить, орехи нарубить ножом. Смешать яблоки, сухофрукты и орехи с рисом.

Начинить брюшко курицы подготовленной смесью, заколоть зубочистками. Натереть тушку перцем и солью.

Разогреть духовку до 200 градусов Цельсия, смазать противень растительным маслом, выложить на него курицу. Оставшиеся яблоки нарезать на 6 частей, обложить ими курицу. Запекать, поливая выделяющимся соком. Подавать с печеными яблоками и салатом из помидоров.

СЛОЁНАЯ ЗАПЕКАНКА «МЕЧТА»



Эта запеканка картофельная, но состоит из нескольких слоёв.

Понадобятся: 1 килограмм картофеля, два яйца, 400 граммов рыбного фарша, 250 граммов грибов – можно консервированных шампиньонов, 1 морковь, две луковицы, 20 г сливочного масла, 3 столовые ложки сметаны, соль, перец, панировочные сухари, 50 г твёрдого сыра.

Готовим: картофель отварить в подсоленной воде до готовности, слить жидкость, сделать пюре, добавив масло сливочное, и охладить. Луковицу мелко нарезать, смешать с рыбным фаршем, поперчить, посолить и потушить на сковороде до готовности. Грибы нарезать соломкой, морковь натереть на мелкой тёрке, вторую луковицу мелко нарезать, всё смешать, слегка обжарить на растительном масле, посолить, поперчить.

В картофельное пюре положить 1 яйцо и один белок, перемешать. В форму для запекания, смазанную маслом и присыпанную панировочными сухарями или сухой манкой, выложить одну треть картофельного пюре, затем слой фарша, снова слой пюре, далее грибы с морковью и сверху остатки пюре. Смешать желток и сметану, полить этой смесью запеканку и посыпать сверху тёртым сыром.

Запекать в духовке при температуре 180-200 градусов Цельсия 30 минут до румяной корочки. При подаче полить растопленным сливочным маслом или сметаной.

Приятного аппетита!

Проект ведёт Наталья КОЛПАКОВА.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В № 29:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Забег. 6. Звездапад. 9. Зерно. 10. Загар. 11. Знамя. 13. Зенки. 14. Зраза. 17. Завих. 20. Запас. 21. Загул. 24. Заварушка. 25. Зидан.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Заезд. 2. Зевок. 4. Звено. 5. Забавник. 7. Зев. 8. Заумь. 12. Зебра. 15. Знахарка. 16. Зигун. 18. Зал. 19. Заказ. 22. Загиб. 23. Зураб.

	Комическое преувеличение	Адский огонь	Время замедленного развития	Секрет одного пузыря	Река в пустыне Атакама	Напускает колдунья
	Ядовитая родственница угрей	Сборник фотографий	Музыкальный индивидуализм	Вечно-зелёное хвойное дерево		Искусственный мрамор
Настольная игра с бочонками	Ввод мяча в игру	Страховочный трос	Чёрная мазь для обуви	Прибор для отсчёта времени		
		Металл		Сибирский полуостров	Склон, спуск	Большой сад
Канатное растение в Южной Америке	Налог с победённых		Мыс в Крыму		Жидкая пища	
		Античные счёты		Священный для мусульман город		
Южное плодородное дерево	Нечто невероятное		Музыкальный стиль из Ямайки		Английская Земельная мера	
		Каюк, капут, конец		Отверстие в улье для пчёл		

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области. Рег. номер ПИ № ТУ66-00823 от 26.12.2011г.

ВЕСТНИК
УЧРЕДИТЕЛЬ: МУПТП по ТВ и РВ «Трансформ» ГО «Город Лесной»
ИЗДАТЕЛЬ: МУПТП по ТВ и РВ «Трансформ» ГО «Город Лесной»
Адрес: г. Лесной, ул. Дзержинского, 2, стр. 1.
Телефон / факс: 8 (34342) 2-67-88. E-mail: ti@tvlesnoy.ru

Главный редактор
А.В. Стрюкова
В соответствии с законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Материалы, отмеченные символом №, публикуются на правах рекламы.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТЕЛЕФОНЫ:
624200, г. Лесной Свердловской области, ул. Чапаева, 3А. E-mail: vestnik.lesnoy@mail.ru
2-67-77 - главный редактор;
2-67-76 - секретарь, факс;
2-67-75 - выпускающий редактор;
2-67-72 - «Вестник-официальный»;
2-67-72 - контент-менеджер сайта;

2-67-73 - корректоры;
2-67-74 - дизайнеры;
2-67-78 - отдел рекламы;
2-67-79 - касса, приём объявлений.

Отпечатано в ОАО «Нижнетагильская типография»
622036, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81.
Печать офсетная, объём 9 пл. Заказ № 2390
Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.00
Цена 15 рублей.
Тираж 6200 экземпляров. Возрастная категория: 12+

Редакция не обязана публиковать каждый поступивший материал. Материалы, переданные в редакцию, не рецензируются, не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несут рекламодатели.